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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  детајњне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , са  
Извеінтајем  Комисије  за  планове  о  изврпјеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  
деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  пре  излагања  најавни  
увид, Извеілтајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  
подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу, а  источно  од  
Буковачког  пута  у  Петроварадину , Образложењем  и  3акњучком  Градског  веhа  
Града  Новог  Сада, број : 35- 199/202 1-11 од  2 1. априла  2022. године, с  молбом  да  се  
Предлог  плана  детањне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , 
уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупвітине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  
донесе  План  у  предложеном  тексту . 



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  
број  11/19) Градско  већс  Града  Новог  Сада  на  134. ссдници  одржаној  21. анрила  2022. 
године, поводом  разматрања  Нацрта  nлана  детањне  регулације  подручја  јужно  од  главне  
градске  саобраћајнице  на  Ллибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , 
доНоси  

ЗАКЈІ)УЧАК  

11. Утврђује  се  Предлог  плана  детањне  регулације  подручја  ју?кнО  Од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину . 

111. На  основу  члана  142. Пословника  Скугпптине  Града  Новог  Сада  доставЈЂа  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  детањне  регулације  подручја  
јужно  од  главне  rрадске  саобраhајнице  на  Ллибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину , са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  
плана  детањне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , 
а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  пре  излагања  најавни  увид  и  Извештајем  о  
обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  подручја  јужно  од  главне  
градске  саобраhајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  и  
предлаже  да  Скутіштина , након  разматрања , донесе  одлуку  у  предложеном  тексту  и  
закњучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  детањне  регулације  тІодручја  јужно  од  главне  градске  
саобраhајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петронарадину , пре  
излагања  на  јавни  увид  са  139. седнице  од  29.07.2021. године  и  Извештај  о  обавњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраhајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Пстроварадину  са  167. 
седнице  Комисије  за  планове  од  03.02.2022. године. 

2. Закњучак  са  планом  и  Извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- Дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  нОВОг  САДА  

ПРБДМЕТ: Мишјњење  на  текст  пригіремЈен  за  нацрт  плана  детаѕњне  регулације  
подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу, а  
ИСТОЧНО  Од  Буковачког  лута  у  Петроварадину  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремѕњен  за  нацрт  
плана  детаѕњне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  іута  у  Петроварадину . 

Градсјса  управа  нема  примедбе  иа  припремњени  текст  нацрта  плана  
детајне  регулације. 



ПРЕДЛОГ  
На  основу  члана  35. став  7. 3акона  о  планирању  и  изтрадњи  (,,Службени  гласник  

Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/1 1, 121/12, 42/13 - УС, 

50/13 - ус, 9/ј3 - ус, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 .- Др. закон, 9/20 и  52/21) и  

члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новот  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  

11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници тодине, доноси  

ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
поДРучЈА  ЈужНо  од  ГЛАВНЕ  ГРАДСКЕ  САОБРАЋАЈНИЦЕ  НА  

АЛИБЕГОВЦУ , А  источно  од  БУКОВАЧКОГ  ПУТА  
У  ПЕТРОВАРАДИИУ  

Увод  

Планом  деталне  регулације  подручја  јужно  од  тлавне  традске  саобраћајнице  

на  Алибетовцу, а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  (у  далсм  тексту: План), 

обухваhенје  просторјутоисточнот  дела  Ллибеговца, површинс  око  56,96 lia. 

Са  западне  страае, обухваћени  ттростор  јс  наслоњсн  на  породично  становањс  

уз  Буковачки  пут. Ссверна  граница  обухваћсног  простора  наслања  се  на  трасу  

примарне  градске  саобраћајнице  која  је  планирана  у  продужетку  тлавне  мишелучке  

саобраћајнице  и  која  ће  наставити  у  правцу  јутоистока , до  државног  пута. Источна  

траница  просторног  обухвата  пресеца  простор  рсзервисан  за  развој  туристичко -

спортсісо -рекреативних  површина, од  којих  је  значајан  део  у  траницама  овог  плана. 

Јужна  траница  плана  поклапа  се  са  границом  трађевинскот  подручја  трада  Новог  Сада. 

Простор  у  обухвату  Плана  до  сада  није  био  предмет  дстањне  разраде  

урбанистичким  гілановима . Доношењем  Плана  утврдиће  се  правила  коришћења, 

урсђења, трађења  и  заштите  простора  и  обсзбедити  услови  да  се, у  прсдслу  који  је  

последњих  деценија  нападнут  бссправном  градњом, омогући  развој  руковођен  

планским  параметрима . 
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ТЕКСТУАЛНH ДЕО  ПЛАНА  

ј  општи  ДЕО  

1. ОсНоВ  ЗА  ИЗРАДУ  ПЛАНА  

план  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  

подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу, а  источко  од  

Буковачког  пута  у  Петроварадину , коју  је  донела  је  Скупштина  Града  Новог  Сада  на  

ју  седници  од  15. октобра  2020. године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  

46/20). 
Плаnски  основ  за  израду  Плана  је  План  генералне  регулације  Алибеговца  са  

подручјем  за  породично  становање  на  југоистоку  Петроварадина  (,,Службени  лист  

Града  Новот  Сада , број  8/19), (у  далем  тексту: Плал  генералне  ретулације) којим  су  

утврђене  ттретежне  намене  за  обухваћени  простор. Према  Плану  тенералне  регулације, 

обухваhени  простор  намењује  се  туристичко-спортско -рекреативним  површинама , 

породичном  становању  у  оквиру  кога  су  предложене  зоне  за  развој  становања  са  већим  

комфором  и  саобраћајним  површинама. На  брду  Везирац  у  источном  делу  простора  

најтази  се  споменик  којије  непокретно  културно  добро  од  изузетног  значаја. 

2. и3ВОд  ИЗ  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

Становање  

,,Породично  становање  подразумева  изтрадњу  једног  стамбеног  породичног  
објекта  на  парцели, спратности  до  П+1+Пк, са  приземним  помоћним  објектима, и  

максимално  З  етаже. С  обзиром  на  конфигурацију  терена, могућа  је, чак  и  пожењна  

употреба  сутерена  и  у  том  случајује  дозвоЈЂсна  спратност  Су+П+Пк. 

,,Објекти  могу  бити  слободностојећ u, у  низу  или  двојни. Минимална  ширина  

уличаог  фронтаје  12 м, уз  дозвоњену  толеранцију  до  10 %. 

,,Развијена  корисна  површина  породичнот  објекта  на  парцели  не  сме  бити  

већа  од  480 м2  (нето) осим  у  просторнuм  целннама  које  су  опредењене  као  зоне  са  

становањем  вишет  комфора. 

Гаражирање  и  паркuрање  је  искњучиво  у  оквнру  парцеле. 

Грађевинсі(а  линија  се  утврђује  на  минимално  5 тп  од  регулацuоне  линије. У  

складу  са  условима  на  терену, односно  конфигурацијом  земњимта, положај  објекта  

може  одступити  од  наведенот  правила. 
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Постојећи  објекти  породичног  сталовања  могу  се  доградити1, дозвоњава  се  

њихова  промена  намене, као  и  изградња  помоhник  објеката, уз  поштовање  индекса  

заузетости  и  индекса  изграђености  парцеле.
- 

,,Смернице  за  уређсње  и  грађење  за  вросторе  јужно  од  градске  главне  
саобраћајнице  преко  Алибеговца  

Породични  стамбени  објекти  

За  породичне  стамбене  објекте: 

- минимална  величина  nарцелс  за  слободностојеће  објекте  је  500 м2, а  за  

двојне  и  објекте  у  низу  300 м2; 

- максимална  величина  парцеле  се  не  ограничава; 

- нндекс  заузетости  је  макснмално  30 %; 

- максималаЈ1 број  стамбеник  или  пословних  јединица  по  објектује  2. 

,,У  приземњу  стамбених  објеката  или  у  осталим  објектима  на  парцели, може  
се  обавњати  пословање  у  оквиру  делатности  из  области  трговине, услуга, сервиса  и  др. 

које  својим  радом  не  угрожавају  функцију  становања. Унутар  зоне  породичног  
становања  могуће  је  плаuирати  и  чисто  пословне  објекте, чија  делатност  не  угрожава  
становање  у  смислу  буке, загађења  ваздуха, повеhане  фреквенције  саобраћај  а, 
нарушавања  услова  паркирања  и  сл., односно  делатностн  чија  технологија  рада  и  обим  
траuспорта  који  генерншу, не  утичу  негативно  на  остале  функције  у  окружењу. 

Услови  уређења  н  грађења  објеката  су  исти  као  за  nородично  становање. 

Унутар  намене  породичног  стаuовања  могућаје  реализација  садржаја  као  што  
су: социјални  (геронтолошки  центри, специјализован u центри  за  рехабилитацију , 

домови  пензионера), образовни  (предшколске  устаuове, піколе) и  здравствене  
установе, рекреативни  и  спортски  комплекси  и  површuне. За  плаuиране  садржаје  на  

парцелама  површине  до  2.000 м2  прuмењују  се  услови  уређења, грађења  и  парцелације  
за  зоне  породичног  стаuовања  уз  примену  норматива  за  одређену  делатност, док  је  за  

парцеле  површuне  преко  2.000 м2, са  минималним  уличннм  фронтом  од  20 м, обавезан  
урбанuстнчки  пројекат. 

Правила  за  израду  урбанистичког  пројекта: 
- максимално  дозволен  индекс  заузетости  30 %; 

- максимална  спратност  објекатаје  Су+П+Пк  или  П+1+Пк. 

За  сваку  пој  единачну  парцелу  на  кој  ој  се  планнра  изградња  обј  еката  било  које  

намене, а  која  се  налази  у  зонu терена  неповоњног  за  изградњу, (...) обавезно  је  
извршитн  инжењерско-геолошка  истражuвања. 

Под  доградњом  се  подразумева  извођење  грађевинских  и  других  радова  којима  се  изграђује  нови  
просТор  ван  постојећег  габарита  објекта, као  и  надзиђивање  објекта  тако  да  са  њим  чини  грађевинску, 
функционајіну  или  техничку  целину. 
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Породично  становање  у  затворсним  стамбеним  комплексима  се  може  

планирати  на  парцелама  чија  је  минималла  површина  1200 м2, где  је  могуће  остварити  

квалитетније  становање . За  организацију  оваквог  типа  становања  потребна  су  најмање  

четири  објекта  за  двострану  оријснтацију , односно  три  за  једнострану  оријентацију . 

Основни  минимални  модул  (припадајућа  површина  комплекса  по  објекту) при  

организацнји  оваквог  становања  је  400 м2. Спратност  стамбеннх  објската  у  овим  
комплсксима  је  маЕсuмално  П+1+Пк. Максимални  дозволенн  индекс  заузетости  

износн  30 %. 

Завршна  етажа  објеката  може  бити  обликована  као  поткровње  са  косим  

кровом  коме  је  нагиб  кровних  равнн  око  З0°, али  су  могући  и  кровови  са  блажим  
нагuбнма  или  равнн. 

У  оквиру  сваког  комплекса  дефинисаће  се  парцеле  под  објектима  и  
заједничко  коришћење  слободних  делова  комплекса, са  ннтерннм , приступннм  
саобраћајницама , и  уређсним  озелењеним  просторима . 3а  комплекс  се  планира  уређење  
слободних  површина  и  њихово  озелењавање , при  чему  се  прспоручује  да  половина  
слободног  простора  буде  озелењена. 

Паркнрање  илн  гаражирање  возила  за  сопствене  потребе  мора  се  обезбедитн  у  
оквиру  комплекса, према  нормативу  да  се  заједан  стан  обезбедu једно  паркигіг  место. 

3а  реализацију  овнх  комплекса  планом  детањне  регулацнје  ће  се  утврдити  
обавеза  израде  урбанистичког  

,)Зонс  становања  са  већим  комфором  
На  графичхом  прнказу  (...) предложене  су  зоне  које  се  у  поступку  нзраде  

планова  деталне  регулације  требају  преиспнтати  н  проверити  као  могуће  стамбене  зоне  
са  нестандардним  обликом  становања, односно, као  зоне  становања  са  већим  комфором  
за  које  се  утврђују  следећа  правила: 

- не  ограничава  се  максимална  величuна  парцеле; 

индекс  заузетостије  до  20 %; 

- максимална  развuјена  корисна  површина  објекта  се  не  условњава ; 

- дозволене  су  максималано  две  стамбене  јединице; 

- максимална  спратност  објектаје  П+1; 

- на  парцели  је  могућа  uзrрадња  других  објекта  као  засебних  или  као  анекс  
главном  објекту, у  функцији  гаражирања, затворених  спортско-рекреатuвних  садржаја, 

оставе  u слично, а  искњучиво  су  прuземне  спратности . 

,,Туристичко -.спортско-рекреативне  површинс  

У  оквиру  ове  намене  планирају  се  садржаји  везани  за  спорт  u рекреацију  у  
смuслу  отворених  спортских  терена  и  мањих  објеката  на  комплексима  прожетим  
зеленим  површuнама. 
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Туристички  објекти  које  је  могуће  рсализонати  на  овом  простору  су: хотели, 
смештај  ни  капацитети, угоститески  објекти, етно-центри, конгресни  центри, објекти  
везани  за  вински  туризам  и  сл. 

Препоручује  се  да  минимална  величнна  парцеле  буде  800 м2  за  постојеће  
парцеле, односно  1.500 м2  за  нове  парцеле  уз  толеранцију  10 %. 

Махсuмални  индекс  заузетостије  30 %. 

Макснмална  спратностје  до  П+2. 

У  оквиру  плаииралих  садржаја  мотућс  је  формирати  једну  стамбену  једпницу  
максuмум  150 м2  бруто  развијене  грађевинске  вовршине  која  се  може  траднти  у  оквиру  
пословног  објекта  или  као  слободностојећи  објекат  (другu објекат  на  парцели). 

Нат.шн  реалuзација  стамбсног  објекта  утврдиће  се  плановима  деталне  
регулације, односно, не  условалава  се  изградњом  пословног  објекта. 

Грађевuнска  линuја  је  удалена  мuнимално  5 м  од  регулационе  линије, али  су  
могућа  и  другачија  решења  у  овнсности  од  потреба  и  спецнфичности  садржаја  и  
конкретннх  услова  на  терену. 

Паркuрање  и  гаражирање  возила  обавезно  је  обезбедитu на  парцели . 

3а  комплексе  површине  преко  5.000 м2  плаиом  деталне  регулације  се  може  
условнти  израда  урбаnистичког  гтројекта. 

,,Правила  обликоваиа  

Породични  стамбени  обј  екти  могу  се  прој  ектовати  са  косим  илн  равним  
кровом, уз  поштовање  махсималнuх  урбанистичких  параметара . Коси  кровови  се  граде  
без  назитка  unu ca назитком  макснмалне  вuсине  0,9 м  од  међуспратне  конструкције , а  
простор  у  оквнру  волумена  крова  може  се  користити  као  таван  илн  имати  другу  uамену  
(становање, пословање). Нагиб  кровннх  равни  је  од  30 степенн  ua више. Мансардни  
кровови  се  забрањују . Вертuкални  кровни  прозори  се  не  плаuнрају, осветњење  
поткровња  се  обезбеђује  лежећuм  кровним  прозорима. 

Поткровну  етажу  је  могуће  градити  као  класично  поткровње  под  косим  
кровним  равнима, са  назнтком  илн  као  повучену  етажу  nyue спратне  Bucuue, ca равним  
кровом  unu коснм  кровом  малог  нагиба, скрнвеног  иза  атике. 

Равни  крововн  се  uзводе  као  класuчнн  равни  кровови  са  непроходном  unu 

проходном  кровном  терасом  (могући  су  u зелени  равни  кровови  са  земњаним  uасипом  
u засадом  ннске  вегетацuје) unu као  коси  крововн  малог  нагиба  (до  15 стегіенu) 

скривени  иза  вертикалне  атике  тако  да  одају  утuсак  равног  крова. 

При  материјализацијн  фасада, сугсрише  се  употреба  квалнтетних  отпорних  u 

дуготрајних  матерuјала  (фасадна  опека, ксрамика, веглтачки  камен, малтерисана  
фасада...) у  комбинацнјн  са  природним  матернјалима  (дрво, камен..). 

Ограђивање  парцела  планира  се  транспарентним  оградама  у  комбинацији  са  
зеленилом . Пунu делови  ограде  не  могу  прећu висину  од  1 nL 
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,,Објекти  ванстамбене  иамене  Могу  се  пројектовати  са  косим  или  равним  

крововима  или  крововима  нагиба  до  15°, скривеним  иза  вертикалне  атике. Коси  

кровови  су  без  назитка. Корисни  простор  у  водумену  крова  се  осВетЈЂава  кровним  

лежећом  прозорима  (вертикални  кровни  се  не  планирају  као  ни  маисардни  кровови). 

Обликовање  објекта  ускладити  са  функцијом , користити  чисте  форме, без  

претераног  декорисања , Модерног  израза  или  да  асоцира  на  традиционалну  градњу  и  

форме  из  окружења. 

Околина  објекта  мора  бити  уређена, са  доста  

,,3наменито  место  

На  локалитету  Везирац, на  простору  где  се  надази  споменик, културно  добро  

од  изузетнот  значаја, могуће  је  формирање  комплекса  површине  око  2.500 м2  или  већег  

у  границама  заштићене  околине, у  оквиру  кога  би  се  планирали  и  други  објекти  у  
функцији  основне  намене  (објекат  Музеја  града  и  сл.). Садржаји  планираних  објеката  

се  утврђују  у  складу  са  нотребама  Града  и  условима  надлежних  институција  (Завод  за  
заштнту  споМеника  културе  Града  Новог  Сада, Музеј  града  Новог  Сада  итд.). 

Прегторучује  се  да  се  посебним  правилима  уређења  н  граења  у  блоковима  

породичног  становања  и  туристичко -рекреативних  садржаја  у  нелосредној  околини  

споменика, утврде  зоне  заштите  просторних  коридора  на  правцима  визура  према  
споменику. 

,,Инжењерско-геолошки  услови  
Простор  плана  налазн  се  на  десној  обали  Дунава, на  лесној  заравни . Према  

литолошким  одликама  већи  део  терена  је  седимент  лесј{нх  долина. Лес  је  преталожен , 

обогаћен  оргаnским  материјаМа, стишЈЂив . 

Землиште  је  је  типа  еутрично  смеђе  земЈЂиште  (еутрнчаи  камбисод) и  чернозем  

на  лесу  и  лесоликим  седиментима-карбонатни  посмеђени . Према  типу  піумског  
станишта  простор  nрипада  ксерофuлним  пјумама  храста, липе  ијавора. 

Према  инжењерско-геолошкој  карти, простор  обухваћен  планом  налази  се  на  

непромењеном  лесу, носивости  од  2,5 до  2 Кg!см2  (могућа  градња  свuх  врста  објеката, 

изузев  посебно  осетњивих  конструкција). Мали  део  простора  припада  непогодном  
терену  чнјаје  носивост  од  1,5 до  0,5 Кg!см2. 

Подручје  обухваћено  планом  спада  у  површине  са  средњим, повоЈЂним  
сензмогеолошким  условима  у  којuма  не  треба  очекивати  појачане, секундарне  штетне  
ефекте  код  земњотреса . Према  карти  сеизмнчке  рејоннзацијс  овај  простор  налази  се  у  
зони  осмог  степена  MCѕ  скале. због  утврђеног  степена  сеuзмичности  не  препоручује  се  
фундирање  објеката  у  више  нивоа, а  повојвно  је  градитн  објекте  мале  спратности  и  са  
еластичним  конструктивним  системима . 
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3. опис  ГРАНИЦЕ  ОБУХВАТА  rLJІAHA 

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  Катастарској  општини  

(у  далем  тексту: КО) Петроварадин  унутар  описане  границе. 

3а  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврђена  је  тачка  на  пресеку  јужне  

регулационе  линије  плаnиране  саобраћајнице  (продужетак  главне  Мишелучке  

саобраhајнице) и  северне  границе  парцеле  број  5278. дале, граnица  у  правцу  запада  

прати  северну  граnицу  nарцеле  број  5278 и  долази  до  југоисточне  планираие  

регулационе  линије  саобраћајнице , прати  исту  у  гјравцу  југозапада  До  пресека  са  

јужном  границом  парцеле  број  5287/3. 3атим, граница  скреће  у  правцу  истока, прати  

јукну  границу  парцеле  број  5287/3, скреће  кајугу  и  прати  западну  границу  парцела  бр. 

5287/3, 5948/1, 5948/2, 5949/1, 5949/2, 5950/1 и  5950/2. дале, граница  скреће  ка  истоку  

nрати  јужну  и  југозападну  границу  парцеле  број  5950/2, пресеца  парцелу  број  5956 

претходно  описаним  правцем, скреће  ка  југозападу  и  прати  западне  границе  парцела  

бр. 5958/2, 5960/1, 5960/2, 5960/4, 5959/2, 5960/3 и  5961. 3атим  граница  скреће  казападу  

прати  северну  границу  парцеле  број  5962/1, долази  до  њене  западне  граиице, скреће  ка  

јуrу, прати  западну  границу  парцела  бр.  5962/1 и  5962/2, долази  до  северне  граnице  

парцеле  број  5963/4, скреће  ка  западу  и  прати  северну  границу  парцеле  број  5963/4. 

дање, граиица  скреће  ка  југу  и  прати  западну  границу  парцела  бр.  5963/4, 5963/1, 

5963/3, 5937, 5933/2, 5933/1 и  5931/2 и  долази  до  северне  границе  парцеле  број  5929. 

3атим  граница  скреће  ка  истоку  и  прати  јужну  границу  парцеле  број  593 1/2, долази  до  
тромеђе  парцела  бр. 593 1/2, 5929 и  5930/2, скреће  ка  јуrу  и  прати  западну  границу  
парцела  бр. 5930/2 и  5930/1, скреће  ка  истоку, прати  северну  границу  парцеле  број  5923 

и  долази  до  западне  граnице  ггарцеле  број  5922. Од  ове  тачке, граница  наставња  кајуrу  

и  прати  западну  границу  парцела  бр. 5922 и  5921/3, долази  до  северне  границе  парцеле  

број  5920/3, скрејiе  ка  западу  и  прати  северне  границе  парцела  бр.  5920/3, 5912/4 и  
5912/1. долази  до  тромеђе  парцела  бр. 5924/2, 5911 и  5912/1. Од  овс  тачке  граница  
скреће  ка  југозаnаду, прати  северозападну  границу  парцеле  број  5912/1, пресеца  

парцелу  број  5909 (атарски  пут) и  долази  до  тромеђе  парцела  бр.  5884, 5909 и  5898, 

наставња  да  прати  северозападну  границу  парцеле  број  5898, пресеца  парцелу  број  

5882/2 претходно  оnисаним  правцем  и  долази  до  североисточне  планиране  регулационе  

линије  саобраћајнице . дање, граница  скреhе  ка  југоистоку  и  прати  североисточну  

плаnираnу  регулациону  линију  саобраhајнице, пресеца  гтарцелу  број  5888 (атарски  пут), 

наставња  да  прати  претходно  описани  правац  и  долази  До  југозападне  границе  парцеле  

број  5816/3. 3атим  граnица  прати  границу  грађевинског  подручја  града  Новог  Сада  До  
правца  повученог  управно  из  тромеђе  парцела  бр. 6632, 6658 и  5677. Од  те  тачке  
граница  прессца  нарцелу  број  6632 (атарски  пут) претходно  описаним  правцем  и  долази  

До  тромеђе  парцела  бр.  6632, 6658 и  5677. дање  граница  скреће  ка  северу, једним  делом  

прати  источну  границу  парцеле  број  6658, а  затим  прати  источuу  планирану  

7 



регулациону  линију  саобраhајнице  и  долази  до  јужне  границе  парцеле  број  5681, прати  

исту, скреће  ка  северу  и  прати  источну  границу  парцсла  бр. 5681, 5693 и  5700 и  долази  

до  четворомеђе  парцела  бр. 5700, 5701/2, 5702/1 и  6658. далс, граница  прати  источну  

граиицу  парцеле  број  6658 до  пресека  сајужном  границом  ларцеле  број  5715, скреће  ка  

истоку, прати  југоисточnу  границу  парцела  бр.  5715 и  5716 и  долази  до  тромеђе  

парцела  бр.  5716, 5713 и  6657. Од  ове  тачке, граница  пресеца  парцелу  број  6657 

(атарски  пут) и  долази  до  тромеђе  парцела  бр.  6657, 5648/2 и  5648/3, скреће  ка  истоку  и  

прати  јужну  границу  парцеле  број  5648/3 до  пресека  са  источном  планираиом  

регулационом  линијом  саобраћајнице . Затим, граница  скреће  ка  севсру, прати  источлу  

планираиу  регулациоНу  линију  саобраћајнице  и  долази  до  источне  границе  парцеле  

број  6657, прати  исту, скреће  ка  североистоку, прати  југоисточну  планирану  

регулациону  линију  саобраhајнице  и  долази  до  северне  планиране  регулационе  линије  

саобраћајнице . Дале  гралица  скреће  ка  западу, прати  северну  ппанирану  регулациону  

линију  саобраћајнице , скреће  ка  југозападу, прати  северозападну  nnanupauy 

регулациону  линију  саобраћајнице  и  долази  До  јужне  плаuиране  регулационе  линије  

саобраћајиице , затим  граuица  скреће  ка  северозападу  и  прати  јужну  планирану  

регулациону  линију  саобраhајнице  и  долази  до  источuе  плаuиране  регулациоие  линије  

саобраhајницс. Дале, граuица  скреће  ка  северу  и  прати  источnу  планирану  регулациону  

линију  саобраhајнице, долази  до  северне  плаuиране  регулационе  линије  саобраћајнице , 

затим  граница  скреће  ка  западу, прати  северну  планираuу  регулациону  линиј  у  
саобраhајнице, скреће  ка  југу, прати  западну  плаuиралу  регулациону  линију  

саобраhајнице  и  долази  до  јужне  планиране  регулационе  линцје  саобраћајнице . Од  ове  

тачке  граница  скреће  ка  западу, прати  јужну  плаuирану  регулациону  линију  
саобраhајнице  и  долази  До  почетне  тачке  описа  границе  Гілала. 

Планом  је  обухваhено  56,96 ha. 

4. опис  ПОСТОЈЕЋЕГ  СТАЊА  

Планом  обухваћени  простор  карактерише  благо  брежулкаста  морфологиј  а  

терена  у  чијем  средишту  се, на  uајвишим  котама  у  правцу  север-југ, простире  брдо  
Везирац. Ка  западним  деловима  обухвата  Плана, терен  се  неравномерно  сnушта, некад  

у  виДу  врло  стрмих  одсека, према  кориту  Буковачког  потока . Комплетан  простор  
одликује  неправилна  структура  блокова, мала  изграђеност  и  велики  проценат  

полопривредних  површина, под  воћњацима, виноградима  и  повртларским  засадима. 

Постојеће  становањс  је  породичuо, развијено  махом  у  западним  деловима  
простора  који  гравитирају  ка  Буковачком  путу, преовладавајуће  спратности  П-П+Пк. 

Примарна  саобраhајница  на  обухваћеном  простору  је  продужетак  Улице  
Ширине  4, трасирана  у  правцу  север-југ, која  се  у  крајњем  југоисточном  делу  простора  
надовезује  на  Улицу  Ширине  6. Ову  саобраћајницу  са  мрежом  путева  источно  и  
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заладно  повезуј  у  некатегорисани  атарски  путеви . На  целом  обухваћеном  подручј  у  

саобраћајна  инфраструктура  је  неразвијена, карактеришу  је  пугеви  ширине  од  2,5 до  8 

гп  који  су  само  на  појединим  деловима  застрти  чврстом  коловозном  конструкцијом . 

Снабдевање  водом  није  решено  преко  градског  водоводног  система  већ  путем  

бушених  буиара, на  парцелама  корисника. 

Одвођење  отпадних  вода  решено  је  одвођењем  у  септичісе  јаме  на  парцелама  

корисника, док  се  атмосферске  воде  гравитациоио  сливају  према  Буковачком  потоку. 

На  простору  у  обухвату  Плана  постоје  само  делимично  изграђене  инсталације  

и  објекти  електроенергетске , гаснс  и  инфраструктуре  електронских  комуникација , те  је  

потребно  сукцесивно  ширење  постојећих  и  изградња  нових  енергетских  инсталација . 

Преко  југозападног  дела  подручја  прелази  далековод  110 kV из  ТС  ,,Нови  Сад  

б  и  гасовод  средњег  притиска  за  Буковац  и  Сремске  Карловце. Око  далековода  и  

гасовода  дефинисали  су  заштитни  појасеви  у  којима  је  изградња  објеката  ограничена  

условима  власника  инсталација . 

У  средишту  обухвата  Плана, на  уздигнугом  платоу, налази  се  знаменито  

место са  спомен  обелсжјем  - културним  добром  од  изузетног  значаја. 

Споменик  је  нодигнут  1902. године  у  знак  сећања  на  Битку  код  Петроварадина  која  се  

одиграла  августа  1716. године! Претпоставња  се  да  је  на  овом  месту  био  поставњен  

војни  штаб  османске  војске, као  и  шатор  осмакског  везира, који  је  са  овог  уздигнутог  

брега  пратио  ток  битке  под  бедемима  Петроварадинске  тврђаве. Из  тог  разлога, 

непосредно  окружење  споменика  је  затптићено  а  детална  археолошка  испитивања  

терена  тек  следе. 

С  аспекта  носивости  тла  и  погодности  за  градњу, простор  обухваћен  Планом  

највећим  делом  налази  се  на  терену  који  је  погодан  за  изградњу . У  средишњем  и  

југозападном  делу  обухвата  Плака, на  терену  који  је  непогодан  за  изградњу, било  каква  

градња  условњенаје  претходним  геомеханичким  испитивањима  тла. 
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јј. ПЛАНСКИ  ДЕО  

i. прлвилл  УРЕЂЕЊА  

1.1. Подела  простора  на  просторнс  цсдиііе  

Природне  одлике  тсрена, распоред  постојећих  садржаја  као  и  дистрибуција  

планираних  намена  на  обухваћеном  простору, детерминисали  су  оквире  две  просторне  

целине  - просторна  целина  1 и  просторна  целина  2. 

Просторна  целина  1 

Обухвата  северне  делове  простора  (према  траси  планиране  главне  градске  

саобраћајнице  на  Алибеговцу) и  западне  делове  (оријентисане  ка  долини  Буковачког  

потока), на  нижим  висинским  котама  и  са  преовлађујућом  наменом  породичног  

становања. 

Просторна  целина  2 

Налази  се  у  јужном  и  источном  делу  лростора, и  у  највећој  мери  намењена  је  

за  зоне  туризма, спорта  и  рекреације . У  геоморфолошком  смислу  карактерише  је  

уздигнути  гребен  који  се  пружа  у  правцу  север-југ  и  на  чијем  је  заравњеном  врху  

знаменuто  место  

1.2. Намена  зем.јБјвцта  

С  обзиром  на  то  да  се  у  средишту  обухваћеног  простора  налази  локалитет  

Везирац, концепцuју  развоја  определило  је  настојање  да  се  природно  доминантан  

положај  локалuтета  не  угрозu градњом  у  окружењу  и  да  се  реалuзацијом  Меморијалног  

комплекса  Битке  код  Петроварадина  омогуhи  обликовање  uовог  просторног  репера  

Фрујпке  Горе. Концепција  просторног  развоја  утврђена  је  на  основу  правила  

усмеравајућег  карактера  дефинисаі-іих  Планом  генералне  регулације , у  складу  са  

конфигурацијом  терена, постојећом  парцелацијом  и  саобраћајном  мрежом  као  и  на  

основу  анализе  карактеристичних  просторних  гтотенцијала  u ограничења . 

Планом  се  стимулише  развој  растресите  физuчке  структуре  као  u изградња  

објеката  мање  спратностu, чиме  се  тежи  очувању  природних  квалuтета  простора. 

Максимална  дозвоњена  спратност  у  намени  породuчног  становања  је  
Су+П+Пк  док  се  максималНа  величина  парцеле  не  ограничава . На  парцелама  веће  
површине  (миuuмално  1500 м2) могућа  је  реализација  породичног  становања  у  
затворенuм  стамбенuм  комплексима , уз  обавезну  разраду  урбаuистuчким  пројеІпом . 
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У  зонама  са  наменом  породичНог  становања  могуће  је  увођење  различитих  

ванстамбених  садржаја, уз  услов  да  исти  не  ремете  основну  стамбену  намену  простора. 

дозвоњен  је  развој  пословних  делатности  као  и  реализација  социјалних, образовних, 

здравствених  или  рекреативно -спортских  садржаја, сне  према  условима  уређења  и  

грађења  за  породичне  стамбене  објекте. У  овиМ  случајевима, за  парцеле  чнја  површина  

прелази  2000 м2  обавезнаје  израда  урбанистичког  пројекта. 

Јужни  и  источни  делови  обухвата  Плана  намењују  се  туристичко-спортско-

рекреативним  површинама  (углавНом  у  оквирима  просторне  целине  2). У  овим  зонама  

могућ  је  развој  смештајно -угоститењских  делатности  различитог  нивоа  услуга, развој  

садржаја  културе  и  забаве, градња  објеката  за  спортске  намене  као  и  отворених  

спортских  терена. С  обзиром  на  карактеристике  рењефа, простор  је  погодан  и  за  развој  

различитих  још  увек  недовоњно  афирмисаних  садржаја  рекреације  и  спорта. 

У  оквирима  ове  намене  дозвоњен  је  и  мали  удео  сталовања. 

Спратност  објеката  у  туристнчко-спортско-рекреативној  намени  плаиира  се  у  

распону  од  Су+П+ПК  до  П+1+Пк, на  максимапно  три  етаже. 

Правила  уређења  и  грађења  у  зонама  нестабилних  терена  утврђују  се  

посебним  условима. 

За  комплексе  веће  површине  у  туристичко -спортско-рекреативној  наменн, на  

парцелама  поврмине  преко  4000 м2, обавезнаје  израда  урбаuистичког  пројекта. 

У  југоисточиим  деловима  простора, у  зонама  заштите  енергетских  коридора, 

изградња  није  дозвоњена. 

1.3. Планирани  капацитети  простора  

Под  претпоставком  да  ће  просечиа  величина  парцеле  у  намени  породичног  

становања  имати  површину  800 м2, могуhе  је  формирање  око  328 парцела. Уколико  се  

претпостави  да  he ce no парцели  реалнзовати  просечно  1,5 стамбена  јединица, оквиран  

број  становника  који  Могу  населити  простор  у  намени  породично  становањеје  1280. 

У  намени  туристичко -спортско -рекреативних  површина, под  претпоставком  

да  површина  парцеле  износи  просечно  2000 м2, могуће  је  формирање  око  114 парцела  

са  истоветним  бројем  стамбенихјединица , које  насењава  оквирно  296 стаuовника. 

С  обзиром  на  то  да  се  подручје  планира  за  око  1600 стаnовннка, густина  

становања  на  обухваћеном  простору  износи  око  26 ст/ћа. 

1.4. Нумерички  показатењи  

Бруто  површина  грађевииског  подручја  у  обухвату  Плана: 56,96 ћа, 

Нето  површииа  грађевинског  подручја  у  обухвату  Плаuа: 50,98 ћа. 
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Табела: Биланс  површина  

ІІКМЕНА  површина  (ћа) проџсиТ (%) 

Површине  
осталих  
намена  

Породично  стаковање  26,21 46,02 

туристи tјкоспортскорекреативне  
површине  22,82 40,06 

Површине  осталих  намена  у  односу  на  бруто  површину  грађевинског  подручја: 86,08 % 

Површине  
ј  авне  
намене  

Меморијални  комплекс  Битке  код  
Петроварадина  1,95 3,42 

Саобраћајне  поврпзине  5,98 10,50 

Површинејавне  намене  у  односу  на  бруто  површину  грађевинског  подручја: 13,92 % 

ГРАЋЕВИНСКОГ  укупНл  повшинл  
56,96 100 ПОДРУЧЈА  

2. ПЛАН  РЕГУЛАЦИЈЕ  повРшиНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  

парцела  образоваће  се  парцеле  површинајавне  намене, према  графичком  приказу  број  4 

,,План  регулацuје  површішајавне  намене  у  размерн  1:25000. 

Површинејавне  намене  су: 

- саобраћајне  површине: целе  парцеле  бр. 5729, 5807, 5809/3, 5888, 5914, 5922, 

5938, 5939, 5940, 5944, 5951, 6658 u делови  парцела  бр. 5277/1, 5277/5, 5277/6, 5277/7, 

5278, 5287/1, 5287/4, 5287/5, 5287/6, 5288, 5290, 5291, 5292, 5293, 5294/1, 5294/2, 5294/3, 

5295, 5296, 5297, 5298, 5299, 5300, 5301, 5302, 5303, 5329, 5641, 5642, 5643, 5644, 5645, 

5646, 5647/2, 5647/3, 5647/4, 5648/3, 5677, 5678, 5679, 5680, 5681, 5693, 5700, 5716, 

5717, 5718, 5719, 5720/1, 5720/2, 5720/3, 5720/4, 5721, 5722, 5723, 5724, 5725/1, 5725/2, 

. 
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5725/3, 5726/1, 5726/2, 5727, 5728, 5730/1, 5730/3, 5730/6, 5730/7, 5730/8, 5730/12, 

5730/13, 5730/14, 5731/1, 5731/3, 5732, 5733, 5734, 5735, 5736, 5737, 5738,5739,5740, 

5741, 5742, 5743, 5744, 5745, 5746, 5747, 5748, 5749/1, 5749/2, 5750, 5751, 5752, 5753, 

5754, 5755, 5756, 5757/1, 5758/1, 5758/2, 5759, 5760/1, 0/2,5761,5762,5763, 5764/1, 

5764/2, 5765, 5766/1, 5766/2, 5768, 5769, 5770, 5771, 5772, 5773, 5778, 5779, 5780, 5781, 

5782/2, 5783, 5784, 5785, 5786, 5788, 5789, 5790, 5791, 5792, 5793, 5794/1, 5794/2, 

5795/1, 5795/2, 5795/3, 5795/4, 5796/1, 5796/2, 5796/3, 5796/4, 5796/5, 5796/6, 5797, 5798, 

5799, 5800, 5801, 5802, 5803/1, 5803/2, 5803/3, 5803/4, 5804, 5806, 5807, 5808, 5809/1, 

5809/2, 5809/4, 5809/5, 5809/6, 5809/8, 5810/2, 5813/1, 5882/2, 5885/1, 5885/2, 5885/3, 

5885/4, 5885/5, 5886, 5889, 5890, 5891/1, 5891/2, 5891/3, 5892, 5893/1, 5893/2, 5893/3, 

5894, 5895/1, 5895/2, 5895/3, 5896, 5898, 5899, 5900, 5901, 5902, 5903, 5904, 5905, 5906, 

5907, 5908, 5909, 5912/1, 5912/2, 5912/3, 5912/4, 5913, 5915, 5916, 5917, 5918/1, 5918/2, 

5919, 5920/2, 5921/1, 5921/2, 5921/3, 5930/1, 5930/2, 5931/1, 5931/2, 5932/1, 5932/2, 

5933/1, 5933/2, 5937, 5941, 5942/1, 5942/2, 5942/3, 5943, 5945, 5946, 5947, 5948/1, 5948/2, 

5949/1, 5949/2, 5950/1, 5950/2, 5957/1, 5958/1, 5958/2, 5959/1, 5959/2, 5959/3, 5960/1, 

5960/2, 5960/3, 5961, 5962/1, 5962/2, 5963/1, 5963/2, 5963/3, 5963/4, 6632, 6657; 

- меморијални  комплекс: целе  парцеле  бр.  5774, 5775, 5776, 5782/1 и  дслови  

парцелабр . 5768, 5769, 5770, 5771, 5772, 5773, 5780, 5782/2. 

У  случају  неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  ларцела  на  

графичком  приказу  број  4 ,,План  регулације  површина  јавне  намене , важи  графи t кн  

приказ . Планиране  регулационе  линије  дате  су  у  односу  на  границс  парцела  и  у  односу  

на  постојеће  објекте. Осовине  саобраћајница  дефинисанс  су  координатама  осовинских  

тачака  које  су  дате  на  графичком  приказу. 

2.1. План  нивелације  

Грађевинско  подручје  обухваhено  Плаuом  налази  се  на  надморској  внсини  од  

128,40 м  До  193,50 м. Најнижи  део  терена  је  у  западном  делу  Нпана, нагнутом  према  

Буковачком  путу, а  највиши  је  у  средишњем  делу, код  споменика  на  брду  Везирац. 

Планиране  саобраћајнице  су  прилагођене  терену  са  падовима  до  16,75 %. У  оквиру  

датог  нивелационог  рсшења  дозвоЈБена  су  и  извесна  одступања, али  која  не  нарушавају  

основну  концепцију  Плана. 

Планом  нивелације  дати  су  следећи  елементи: 

-кота  прелома  нивелете  осовине  саобраћајница ; 

-интерполована  кота; 
-нагиб  нивелете. 
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3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  

објекте  (саобраhајне  површине) и  комуиалну  инфраструктуру  могућа  су  мања  

одступања  од  планираног  решења  приказаног  на  графичкнм  приказима  и  

карактеристичним  попречним  профилима  улица, уколико  орган  наДлежаи  за  

управњање  јавиим  површинама  или  ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  

постоје  оправдани  разлози  (очување  постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  

надземне  инфраструктуре , ако  на  планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  

или  објекат  који  се  Плаuом  не  задржава  и  сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  нскњучиво  у  оквиру  постојећих  и  

плаuираних  јавних  површина. 

Сва  одступања  од  планског  решења  морају  бити  у  складу  са  захонима  и  

правилницима  који  регулишу  ову  област. 

Не  условњава  се  формирање  грађевuнске  парцеле  за  регулацију  улица  ради  

реализација  појединачних  садржаја  унутар  профила. Могућаје  фазна  реалuзација. 

3.1. Саобраћајна  инфраструіпура  

Прнмарну  сабирну  саобраћајницу  на  обухваhеном  простору  чнни  пут  којн  из  

правца  севера  (у  продужетку  Улицс  Павла  Ристића) пресеца  средишњи  простор. дале, 

ова  саобраћајннца  пратu јужну  u источну  граннцу  Плана, а  на  крајном  источвом  делу  

повезанаје  са  Улицом  Ширине  6. Незваиичаu назив  овог  путаје  пут  за  Везирац. 

У  правцу  истока, наведена  саобраhајница  повезана  је  са  државним  путем  ІІA 

реда  ознаке  100 (Хоргош  - Суботица  - Бачка  Топола  - Мали  Иђош  - Србобрав  - Нови  

Сад  - Сремски  Карловци  - Инђuја  - Стара  Пазова  - Београд) (у  далем  тексту: Државни  

пут  јјА-100). У  правцу  запада, некатегорисаним  саобраћајницама , обухваћен  простор  

повезанје  са  општинским  путем  Нови  Сад  - Буковац  (Улица  Буковачки  пут). 

На  целом  подручју  саобраhајна  инфраструктураје  неразвијена , а  карактеришу  

их  некатегорисани  путеви  ширине  2,5 до  8 m koju cy y поједuним  деловuма  са  чврстом  

коловозном  конструкцијом . 
На  обухваhеном  простору  не  постоје  изграђене  бициклистичке  стазе  н  

тротоари. Возила  јавног  градског  превоза  путника  саобраћају  Буковачким  путем  

(линија  број  64) u Улицом  Томе  Маретића  (линија  број  ЗБ  - ОШ  ,,Јован  дучић  - 

Пуцкарош). Најближе  стајалиште  на  Буковачком  путу  (,,Буковачки налази  

се  на  приблuжно  250 м  од  источне  гранuце  обухваhеног  простора, а  у  Улици  Томе  

Маретића, на  приближно  500 м  од  северне  границе  Плана. 

На  планирано  саобраћајно  решење  утицала  је  конфигурација  терена, положај  

постојећих  атарских  путева, планнрана  саобраћајна  мрежа  из  суседнuх  планских  

докумената, положај  парцела  u планираuа  намеНа. 
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У  окВиру  саобраћајнот  решења, уз  североисточну  траницу  обухваћекот  

простора, преузета  је  траса  пута  главне  мишелучке  саобраћајнице  која  је  планирана  

плановима  вишетреда  (ова  саобраhајница  повезује  плакирани  булевар  кроз  Мишелук  

са  државним  путем  јјА-100). На  ову  саобраћајницу  планирана  су  два  прикњучка  на  

међусобном  растојању  од  670 м. 

У  складу  са  конфигурацијом  терена  и  поло)кајем  парцела, плалираие  су  трасе  

нових  улица  (јавних  саобраhајних  поврјиина), које  се  претежно  ослањају  на  постојеће  

атарске  и  приступне  некатегорисане  путеве. 

Планирала  ширина  појаса  регулације  примарне  саобраhајнице  на  овом  

простору  (пв. пут  за  Везирац) је  12 м, а  у  оквиру  попречног  профила  налази  сс  

двосмерни  коловоз  обострани  тротоари, заштитно  зеленило  и  подземна  и  надземна  

комунална  инфраструктура . 

Планиралу  секундарну  уличну  мрежу  чине  стамбене  и  пристуnне  улице, 
попречних  профила  ширине  од  8 м  ијавни  колски  пролази  (ширине  од  5 м). 

У  свим  стамбеним  и  приступним  улицама, планира  се  изградња  коловоза  

минималне  ширине  3,5 м. У  оквиру  колског  пролаза, планира  се  колско-пешачка  

саобраћајна  површина  минималне  ширине  3 м. 
Изузетно  је  могућа  изградња  нових  приватних  пролаза  мимо  плавиране  

уличне  мреже, а  све  у  цињу  обезбеђења  приступа  постојећим  објектима  или  парцелама, 

који  немају  директан  контакт  са  планираном  уличном  мрежом. Минимална  ширина  

ових  пролазаје  2,5 м  и  обавезноје  њихово  припајање  парцели  на  коју  се  приступа. 

Јавни  превоз  

Након  изградње  двосмерног  коловоза  у  улици  - тв. путу  за  Везирац  

омогућиће  се  одвијање  аутобуског  (јавног) саобраћаја . Могуће  је  извести  аугобуске  

нише  на  местима  где  то  просторни  и  саобраћајви  услови  дозвоњавају  иако  оне  нису  

уцртане  на  графичким  приказима . 

Бициклистички  и  пешачки  саобраћај  

У  оквиру  лопречних  профила  улица  плалирају  се  тротоари  обострано , или  

једнострано , у  зависности  од  ширине  улице  и  конфигурације  терена. 

У  оквиру  попречног  профила  Буковачког  пута, планиралог  продужетка  главне  

мишелучке  саобраћајнице  и  дуж  државног  пута  ІІА-100 планиране  су  бициклистичке  

стазе, које  ће  корисницима  овог  вида  превоза  пружити  квалитетну  и  безбедну  

саобраћајну  везу  са  Петроварадином , Новим  Садом, Сремском  Каменицом  и  Сремским  

Карловцима . 
Планом  се  оставња  могућност  изградње  тротоара  и  бициклистичких  стаза  

иако  ове  саобраћајне  површине  нису  уцртане  на  графичким  приказима  илн  на  

карактсристичном  попречном  профилу. Услов  за  реализацију  је  да  су  испуњени  сви  
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саобраhајни  услови  са  становишта  законске  регулативе  И  МаксимаЈмо  задржавање  и  

заштита  постој  ећег  квалитетног  дрвећа. 

Паркирање  

Паркирање  и  гаражирање  путничких  возила  обезбеђује  се  на  парцели, изван  

јавних  површина  и  реализује  се  истовремено  са  основним  садржајем  на  парцели. 

Паркирање  возила  се  не  планира  у  оквиру  попречних  профила  улица. 

Нове  саобраћајнице  су  дефинисале  осовинским  тачкама  кахо  је  то  приказано  

на  графичком  приказу  број  З  ,,План  намене  површина, саобраћаја, нивелације  и  

регулације  у  размери  1 :2500). На  овом  графичком  приказу  приказани  су  сви  технички  

елементи  који  дефинишу  саобраhајне  објекте  у  простору, а  самим  тим  и  услови  и  

начини  за  приклучење  нових  објеката  на  постојећу  и  планирану  мрежу  саобраhајница. 

3.2. Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом  
Снабдевање  водом  биће  решено  преко  планираnе  водоводне  мреже  која  ће  

фуикционисати  у  оквиру  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

Непосрсдно  уз  северну  границу  Плана  постоји  доводник  воде  за  насење  
Сремски  Карловци  профила  250 мм. 

ГІјјанираии  водоводни  систем  поделен  је  на  три  висинскс  зоне  на  следећи  

начин: 

- ј  зона  снабдевања  водом  до  коте  терена  од  око  120 м  н.в., а  неравномерност  

потрошње  изравнаваће  се  из  резервоара  ,,Институт  са  котом  прелива  од  145 м  н.в. 

(међу  зона  Петроварадин ); 
- 11 зона  снабдсвања  подом  биће  од  коте  120 до  160 м  н.в., а  неравномерност  

потрошње  изравнаваће  се  из  резервоара  ,,Татарско са  котом  предuва  од  187 м  

н.в.; 

- 111 зона  снабдевања  водом  биће  од  коте  160 до  210 м  н.в., а  неравномерност  

потрошње  изравнаваhе  се  нз  планираног  резервоара  ,,Алибеговац  са  котом  од  204 м  

н.в. 

Прецизна  подела  зона  водоснабдевања  у  оквиру  простора  обухваћеног  
Планом, дефинисаће  се  кроз  израду  пројектно  техничке  документацијс . 

Секундарна  водоводна  мрежа  профила  д  100 мгп  изградиће  се  у  свим  
постојећим  и  планираним  улицама  где  то  околна  намена  простора  захтева, повезаће  се  
на  примарну  мрежу  и  својнм  капацитетом  задовоњиће  потребе  за  водом  будућих  
корисника. 
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У  југозападном  Делу  простора  обухваћеног  Гіланом, налази  се  терен  

негтогодан  за  изградњу  са  аспекта  носивости . Приликом  израдс  лројектно  техничке  

документације  за  изградњу  водоводне  мреже  потребно  је  посебну  пажњу  посветити  

условима  изградње  и  касниј  е  експлоатациј  е  водоводне  мрсже, а  У  ЦИЈЂУ  лревснциј  е  и  

елиминациј  е  вогоршања  карактеристика  носивости  терена. 

За  потребе  заливања  и  одржавања  зеленила, омогућава  се  изградња  заливних  

система  са  захватањем  воде  из  подземних  водоносних  слојева . 

Положај  постојеће  и  планирале  водоводне  мреже  приказан  је  на  графичком  

приказу  број  5 ,,План  водне  инфраструктуре  у  размери  1 :2500. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  решено  преко  планиране  

канализационе  мреже  сепаратног  типа. 

На  обухваћеном  простору  нема  изграђене  канализационе  мреже. 

Отпадне  воде  биће  оријентисатіе  ка  канализацноном  систему  иасења  
Петроварадин . 

Канализациона  мрежа  отпадних  вода  биће  профила  (д  250 гпм  и  изградиће  се  

у  свим  постојећим  и  плаііирапим  улицама  где  то  намена  околног  простора  захтева. 

до  изградње  планиране  канализационе  мреже  отпадних  вода, исте  ће  се  
одводити  у  водонепропусне  септичке  јаме  на  парцелама  корисника. Септичку  јаму  
поставити  минимум  З  м  од  границе  парцеле. Посебно  се  инсистира  на  
водонепропусности  како  би  се  спречило  загађење  подземних  водоносних  слојева  и  
нарушавање  стабилности  терена. 

Каuализациони  систем  је  тако  поставњен  да  омогућава  гравитадионо  
одвођење  отпаднИх  вода  са  целокупног  простора. Планом  се  оставња  могућност  
реаЈтизације  црпних  станица  отпадних  вода  у  колико  се  ипак  укаже  потреба  за  тим. 

іјрпну  сталицу  реализовати  у  регулацији  улице  као  подземни  објекат, шахтног  типа. 

Атмосферске  воде  ће  се  преко  отворене  или  зацевњене  уличне  канализационе  
мреже  одводити  делом  према  Буковачком  потоку, а  делом  према  дунаву, а  све  у  складу  

са  хидрауличким  и  просторним  могућностима  и  ограничењима . 

У  југозападном  делу  простора  обухваћеног  Планом, налази  се  терен  
непогодан  за  изградњу  са  аспекта  носивости . Приликом  израде  пројектно  техничке  
документације  за  изградњу  канализационе  мреже  потребно  је  посебну  пажњу  
посветити  условима  изградње  и  касније  експлоатације  канализационе  мреже, а  у  цињу  
превенције  и  елиминације  nогоршања  карактеристика  носивости  терена. 

Положај  постојеће  и  планиране  канализационе  мреже  приказан  је  на  
графичком  приказу  број  5 ,,Плап  водне  фраструктуре

, 
 у  размери  1 :2500. 
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3.3. Енертетсіса  инфраструктура  

Снабдсвање  електричном  енергијом  

Обухваhено  подручје  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  

јединственог  електроенергетског  система. Основни  објекат  за  снабдевање  биће  

трансформаторска  станица  (у  далем  тексту: ТС) 110/20 kV ,,Нови  Сад  6 која  се  налази  

североисточио  од  подручја  Плана. Из  ТС  ,,Нови  Сад  6 ће  полазити  20 kV мрежа  до  ТС  

20/0,4 kV, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  осветњења  и  нисконапонска  0,4 kV 

мрежа  до  објеката, чнме  ће  се  обезбедити  квалитетно  и  гіоуздано  снабдевање  

електричном  енергијом  свих  потрошача  на  подручју. 
До  гјланираних  објеката  потребно  је  изградити  прикњучке  од  постојеће  или  

нове  мреже, као  и  потребан  број  ТС. Осим  планиравих  ТС  које  су  приказане  на  

графичком  приказу  број  6 ,,План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  
комуникација  у  размери  ј  :2500, нове  ТС  ће  се  градити  као  слободностојећи  објеіпи  на  

парцелама  свих  намена, према  потребама  и  у  складу  са  важеhом  законском  и  техничком  

регулативом . Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  објеката, у  приземњу  објекта. Свим  

ТС  потребно  је  обезбедити  колски  прилаз  ширине  минимално  3 ш  ради  обезбеђења  
интервенције  у  случају  ремонта  и  хаварије . Не  планира  се  изградња  новик  ТС  на  

угловима  парцела  које  се  налазе  у3 раскрснице  саобраhајница, осим  у  изузетнuм  
случајевима  (ако  је  парцела  за  ТС  веh формирана  или  ако  нс  постоје  друге  просторно -

техничке  могућности). На  просторuма  планuране  изградње  потребно  је  изградити  и  
инсталацију  јавног  осветњења. У  попречним  профилима  свих  саобраћајница  планираии  
су  независни  коридори  за  пролаз  електроенергетских  каблова. 

Постојећу  надземну  и  подземну  мрежу  која  је  изграђена  на  осталом  
грађевинском  земњишту  потребно  је  нзмсстити  и  изградити  у  оквиру  постојећих  и  
планираинх  регулација  улица. Нисјсонапонску  надземну  мрежу  је  потребно  изградити  
подземно  где  технички  услови  то  дозвоњавају , а  где  то  није  технички  uзводњиво  може  

се  задржати  и  реконструисати  постојећа, односно  градити  нова  надземна  мрежа. 

Преко  подручја  прелази  траса  iio кУ  далековода  који  је  у  власнигнтву  
Акционарског  друштва  ,,Електромрежа  Србије  Београд  (у  дањем  тексту: ЕМС  Ад): 

110 kV број  104/6 ТС  ,,Инђија — ТС  ,,Нови  Сад  6 

Према  условима  прибавњеним  од  ЕМС  Ад, у  обухвату  Плана, као  и  у  
непосредиој  близини  обухвата  Плана  није  планирана  изградња  електроенергетске  
инфраструктуре  која  би  бuла  у  власништву  ЕМС  Ад. 

У  случају  градње  у  запітuтном  појасу  далековода  потребна  је  претходна  
сагласност  ЕМС  Ад, при  чему  важе  следећи  услови: 
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- сагласност  се  даје  на  елаборат  који  инвеститор  пладираних  објеката  треба  

да  обезбеди, а  који  израђује  овлашћена  пројектна  оргаітизација ; 

- садржај  елабората  и  мере  које  се  прописују  приликом  nројектовања  и  пре  и  

за  време  извођења  радова  прописује  власник  инсталације, а  на  основу  важећих  закона, 

правилника  и  техничких  прописа. 

Претходно  наведени  услови  важе  призіиком  израде: 

- елабората  о  могућностима  градње  планираних  објеката  у  заштитном  појасу  

далековода; заштитни  појас  далековода  износи  25 іn са  обе  стране  далековода  

напонског  нивоа  1 10 kV од  крајњсг  фазногпроводника ; 

- елабората  утицаја  далековода  на  потенцијално  плаииране  објекте  од  
електропроводног  материјала; овај  утицај  на  девоводе, у  зависности  од  насењености  

подручја, потребно  је  анализирати  на  максималној  удалености  до  1000 м  од  осе  

далековода; 

- елабората  угицај  а  далековода  на  телекомуникационе  водове  (не  треба  ако  
су  у  питању  оптички  каблови); овај  утицај , у  зависности  од  специфичне  отпорности  тла  

и  насењености  подручја, гіотребно  је  аuализирати  на  максималној  удањености  до  
3000 м  од  осе  далековода  у  случају  градње  телекомуникационих  водова. 

У  близини  далековода , а  ван  заштитиог  појаса, потребно  је  размотрити  
могућност  градње  планираних  објеката  у  зависности  од  индуктивног  утицаја  на: 

- потенцијалне  планираие  објекте  од  електропроводног  материјала  и  
потенцијалне  планиране  телекомуникационе  водове  (ово  није  неопходио  

ако  се  користе  опткчки  каблови). 

Предвидети  мере  nопут  сопствеиих  и  колективних  средстава  заідтите, 

галваuских  уметака  чији  је  изолациони  ниво  виши  од  граиичних  вредности  утицаја, 
изоловање  надземних  делова  пластичним  омотачима  и  сличио. 

У  случају  градње  линијских  објеката  од  едектропроводног  материјала  
(цевоводи, гасоводи , нафтоводи , бакарни  ТК  каблови, еиергетски  каблови  са  металним  
плаштоМ  и  др.) у  обухвату  предметног  Плана, због  индуктивног  утицаја  
високонапонских  далековода  који  се  налазе  ван  оквира  граница  обухвата  Њіана, 

потребно  је  обратити  се  за  услове  тіЕлектромрежама  србије!тАд. 

Уколико  постоје  метални  цевоводи , у  зависноти  од  насењености  подручја, 

потребно  је  анализирати  индуктивии  утицај  na максималној  удаености  од  1000 м  од  
осе  далековода . Индуктивни  утицај , у  зависности  од  специфичне  отпорности  тла  и  
насењености  nодручја, потребно  је  анализирати  на  максималној  удалености  од  3000 м  
од  осс  далековода , у  случају  градње  телекомуиикационих  водова. 

У  случају  да  се  из  Елабората  утврди  колизија  далековода  и  планираuих  
објеката  са  пратећом  иифраструктуром  и  уколико  се  утврди  јавни  (општи) интерес  
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планианог  објекта  и  достави  налог  мера  за  измештање  (јск0сТрукцију  или  адаптацију) 

од  стране  надлежних  оргала, потребно  је  да  се: 

- приступи  склапању  Уговора  о  пословно-техничкој  сарадњи  ради  регулисања  

међусобних  права  и  обавеза  између  ЕМС  Ад  и  свих  релевантних  правних  субјеката  у  
реализацији  npojeіcra адаптације  или  реконструкције  далековода; 

- о  трошку  Инвеститора  планираних  објеката  гтотребно  је  да  се  уради  

техничка  документација  за  адаптацију  или  реконструкцију  и  достави  ЕМС  Ад  на  

сагласност; 

- о  трошку  Инвеститора  плаuираних  објеката, евентуална  адаптација  или  

рекоиструкциј  а  далековода  (односно  отклањање  свих  колизиј  а  констатованих  

Елаборатом ) изврши  пре  почетка  било  каквих  радова  на  планираним  објектима  у  
непосредној  близини  далековода; 

- пре  почетка  било  каквих  рацова  у  близини  далековода  о  томе  обавесте  
представници  ЕМС  АД. 

У  постојећим  коридорима  далековода  се  могу  изводити  санације, адаптације  и  
реконструкције  због  потреба  интервенција  или  ревитализације  система. 

Снабдевање  топлотііом  енсргијом  

Обухваћено  подручје  ће  се  снабдсвати  топдотном  енергијом  из  градског  
гасификационог  система  и  локалних  топлотнuх  извора. 

Основни  објекат  за  снабдевање  из  гасификациоиог  система  биће  Главна  
мерно-регулациона  станица  (ГМРС) ,,Мишелук  која  ће  се  реконструисати  и  постати  
мерно-регулациона  станица  (МРС). Преко  подручја  прелази  и  огранак  гасовода  МГ-02 

Госнођинци—Беочин  за  Буковац  и  Сремске  Карловце  који  је  прешао  на  Ни)ки  радни  
притисак  (до  16 bar). У  заштитном  појасу  овог  гасовода  uuje дозволена  изградња  
објеката . 

Од  реконструисане  МРС ће  се  градити  дистрибутивна  мрежа, у  
регулацијама  постојећих  и  планираних  саобраћајница. Снабдевање  је  могуће  и  из  
другог  правца, из  постојеће  гасне  мреже  Петроварадина . У  случају  захтева  за  већим  
количинама  топлотне  енергије  (код  туристичко -спортско -рекреативнпх  и  пословuих  
садржаја) могућа  је  изградња  гасовода  притиска  до  16 bar u сопствених  МРС  на  
парцелама  корисника. Сви  будући  објекти  имаhе  могућлост  прикњучења  у  
гасификациони  систем, као  и  Могућност  снабдевања  из  локалних  топлотних  извора  који  
не  утичу  на  загађење  животне  средине  

Обновњиви  извори  енергије  

На  овом  подручју  постоји  могућност  примене  и  употребе  обновњивих  извора  
енергије. 
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Соларна  енергија  

Пасивни  соларни  системи  

дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  површина  не  рачуна  код  индекса  

изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  побоњшава  енергетска  

ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена, на  фасадама  одговарајуће  оријентације , 

поред  стакленика  дозвоњава  се  примена  осталих  пасивних  система  - ваздушних  

кодектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  систеіии  

Соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  комерцијалну  употребу  Могу  се  

поставЈвати  под  следећим  условима: 

постојећи  и  плалирани  објекти  - на  кровним  површинама  и  фасадама  

објеката, где  просторно-технички  услови  то  дозвоЈЂавају ; 

- површине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  

потребе  видео-надзора  (у  регулацијама  улица, на  комуналним  површинама, у  оквиру  

дечјих  иградишта  и  спортских  терена), за  осветЈЂење  рекламних  паноа  и  билборда, за  

саобраћајне  знакове  и  сигнализацију , на  елементима  урбаног  мобилијара  

(надстреціницс  за  клупе, аутобуска  стајалишта  и  сл.); 

- обј  екти  саобраћај  не  инфраструктуре  - као  пратећи  садржај  дозвоњава  се  

поставњање  фотонапонских  паnела  за  потребе  осветЈЂет-ња, сигнаЈЈизације  и  видео-

надзора  путева; 

- површине  осталих  намена  - на  надстрешницама  за  парісинге  у  оквиру  

пословних  и  стамбених  комплекса, тако  да  не  пређе  50 % укупне  паркинг-површине, 

док  остатак  паркинг-простора  треба  да  има  природну  заштиту  високим  зеленилом . 

(Хидро) Геотермална  енергиіа  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставЈЂати  у  сврху  загревања  и/или  

хлађења  објеката. Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, могу  се  

доставњати  искњучиво  на  парцели  инвеститора , удањене  од  међе  или  суседног  објекта  

најмање  3 м. У  случају  ископа  бунара  (осим  за  физичка  лица), потребно  је  прибавити  

сагласност  надлежног  органа . Обавезно  је  извести  упојне  бунаре. Није  дозвоњено  

упуштањс  воде  у  канализациони  систем  или  изливање  на  отворене  nовршине. 

Енергија  биомасе   

Енергија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  

објеката  корuмhењем  брикета, пелета  и  других  nроизвода  од  биомасе  као  енергената  у  

локалним  топлотним  изворима. 
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Производња  електричне, односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  

коришћењем  обновливих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  корипћења  

енергије . 

3.4. Мерс  снергетскс  ефикасности  изградње  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања, изградње  и  

касније  експлоатације  објеката, као  и  приликом  опремања  енергетском  

инфраструктуром , потребно  је  лрименити  следеће  мере: 

- придиком  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, положају  и  поволној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији ; 

- користити  кЈіасичне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  објеката  (полистирени, мипералне  вуне, полиуретани , комбиновани  
материјали , дрво, трска  и  др.); 

- у  иисталацијама  осветЈЂења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  
декоративне  расвете  употрсблавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

- користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици , масивни  зидови, Тромб-

Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- лоставлати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топnотне  колегпоре) 

као  фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоЈЂавају; 

- размотрити  могућност  поставлања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  
коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећих  н  нових  објеката  размотрити  могуhност  уградње  аутоматског  
система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 

- постав.њати  пуњаче  за  еnектричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила. 

Објекти  високоградње  морају  бити  пројејсговани , изграђени , коришћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописаnа  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

3.5. Електронскс  комуникацијс  

Обухваhено  подручје  ће  бити  комплетно  прикњучено  на  системе  
електропских  комуникација . 

Планира  се  осавремењавање  система  електронских  комуникација  у  цилу  
пружања  нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  оnреме  у  уличним  кабинетима  у  скnопу  децентрализације  мре)ке. 

Нови  приступни  чворови  градиће  се  када  постојећа  инфраструктура  не  буде  могла  да  
задовоњи  потребе  корисника. Уnични  кабиnети  се  могу  постав.њати  на  осталом  
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земњишту, у  објектима  и  најавној  поврпіини, у  регулацијама  постојећих  и  планираних  

саобраћајница, на  местима  проласка  телекомуникационих  водова  и  где  постоје  

просторНе  и  техничке  могућиости . 

планира  се  и  изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака, као  и  

поставњање  система  за  видео-надзор, у  оквиру  регулација  ііовршина  јавне  намене  (на  

стубовима  јавне  расвете, семафорима , рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  

површина  (на  објектима). 

Да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронскИх  комуникација  потребно  

је  у  регулацијама  улица  и  До  НОВИХ  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  

ће  пролазити  будућа  инсталација  електронских  комуникација . У  попречним  профилима  

улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникациј  а. 

У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбених  јединица, стамбених  зграда  
са  више  корисника  простора  и  стамбених  делова  стамбено-пословних  зграда  дотребно  

је  поставити  инсталадију  заједничког  антенског  система, који  омогућава  независан  

пријем  услуга  радио  и  телевизијских  програма  и  њихову  дистрибуцију  крајњим  
корисницима . 

Подручје  покрива  емисиона  станица  Hрвени  чот, са  координатама : 

Е19°4240.02 N45оо9о3.96 т. 
На  подручју  постоји  радио-релејни  коридор  Телеком  Србија  а.д. Београд. На  

лравцу  радио-релејних  коридора  није  дозвоњена  изградња  објеката, односно  потребно  

је  обезбедити  оптuчку  видњивост  између  две  радио-релејне  станице. 

Планира  се  потпуиа  покривеност  овог  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  
свих  надлежних  оператера. 

На  подручју  је  могуће  поставњати  системе  мобилне  телефоније  и  осталих  
електронских  комуникација  уз  поштовање  следећих  услова: 

- антенски  системи  и  базне  станице  могу  се  поставњати  на  кровпе  и  горње  

фасадне  површине  објеката  уз  обавезну  сагласност  власника  тих  објеката, односно  
скуцштине  станара; 

- аuтенски  системи  мобилне  телефоније , као  и  осталих  електронских  

комуникација , могу  се  поставњати  на  антенске  стубовс  на  парцелама  намењеним  

спортско -рекреативним  садржајима  и  зеленилу  уз  обавезну  сатласност  власиика; базне  

станице  поставЈЂати  у  гтодножју  стуба, уз  изградњу  оптичког  приводног  кабла  до  базне  

станице; 

- антенске  системе  поставЈЂати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области, као  и  дрепорука  светске  здравствене  организације ; 

- уколико  се  у  близини  налазе  стубови, односно  локације  других  оператера, 

размотрити  могућност  заједничке  употребе ; 

- обавезно  јс  извршити  периодичі-Іа  мерења  јачине  електроматнстног  зрачења  

у  близини  антенског  система, а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  становања  који  се  

налазс  на  истој  или  сличној  висини  као  и  антенски  систем; 
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за  поставњање  антенских  система  и  базних  станице  мобилне  тслефоније  и  

осталих  електронских  система  обавезно  ј  е  претходно  позитивно  мипiњење  надлежле  
управе. 

4. ПЛАп  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНиХ  ПОВРШИНА  

3слене  површине  у  оквиру  планског  подручја  су  карактеристичне  за  цело  

подручје  Фрушке  горе. Бињке  које  чинс  састојинс  на  овом  подручју  су  претежно  

шумске  врсте  кјпњака, букве, липе, граба, степска  и  ливадска  вегетација. Ове  бињке  су  
карактеристичне  и  по  томе  што  учвршћују  земњиште  односно  спречавају  одронс  и  

клизишта. Потребно  је  у  што  већој  мери  сачувати  постојећи  бињни  фонд  и  унапредити  

новим  садницама. 

У  зонама  породичног  становања, предлаже  се  озелењавање  у  слободном  или  
геометријском  стилу. У  оквирима  ове  намегіе, избор  садног  материјала  треба  да  буде  

претежно  од  аутохтоних  (са  подручја  Балкана), а  у  мањој  мери  од  алохтонох  врста  
бињака. Предлаже  се  уређење  зелених  површина  употребом  украсних  форми  дрвећа, 
жбуња  као  и  ловијуша. Однос  лишћара  и  четинара  треба  да  буде  70:30 %. Такође, 

могућаје  и  садња  воћарских, повртларских  сорти  као  и  подизање  винограда. 

Минимални  проценат  под  озелењеним  површинама  у  намени  породичног  
становањаје  30 %. 

3елене  површине  у  туристичко-спортско -рекреативној  намени  су  у  функцији  
пасивне  и  аіпивне  рекреацнје . Потребно  је  у  што  већој  мери  сачувати  и  редовним  
мерама  неге  одржавати  постојеhи  бињни  фонд  као  и  обновити  зелени  фонд  новим  
садницама. Предлаже  се  уређење  мањuх  спортских  терена, у  складу  са  нагuбом  и  
прнступачношћу  терена. Пожењно  је  поставњање  информативннх  и  едукативних  
пунктова. Сугерише  се  и  уређење  карактеристичних  тачака  за  видиковце . Уређење  
зелених  површина  треба  да  пратu прuродне  одлике  зеленuла  на  Фрушкој  гори. Главuе  
објеіnе  у  складу  са  наменом, потребно  је  нагласити  поставком  украсног  дрвећа  u 

шибња  као  и  садњом  цветних  поврлтина . Садња  бињака  треба  да  буде  претежно  оД  
аутохтоnих  врста, у  мањој  мери  од  алохтоних . Однос  лишћара  и  четинара  треба  да  буде  
70:30 %. Потребuо  је  уређење  урбаним  мобнлијаром  (канте, клупе, расвета . . .слично). 

Предлаже  се  поставка  дечијих  игралишта  на  различитим  локацuјама, за  различuте  
старосни  доби  деце. Предлаже  се  уређењс  кровних  вртова  у  завuсности  од  намене  и  
функције  објекта, као  и  вертикално  озелењавање . 

Површина  парцеле  под  зелснилом  износи  минимално  40 %. Високо  зеленило  
обавезно  је  на  мuнuмално  60 % уј(упне  зелене  површине. 
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У  окружењу  споменика  на  брДу  Везирац  за  које  је  покренут  поступак  

утврђивања  степена  залітите, потребноје  у  што  већој  мери  сачувати  постојећи  бињни  

фонд  и  допунити  га  новим  садницама. Уређење  зелених  површина  у  оквиру  будуhег  

меморијалног  комгтлекса  потребно  је  да  буде  у  гсометријском  сТилу  (наглашавање  

гзіавних  објеката, подизање  алеја  и  слично). Потребно  је  користити  претежно  аутохтоне  

врсте  6илаха. Однос  садње  лишhара  и  четинара  треба  да  буде  70 :30 %. 

У оквиру  мемориј  алног  комплекса  предлаже  се  поставњање  дечиј  ег  

игралишта  за  различите  старосне  доби  деце. Потребно  је  уређење  простора  урбаним  

мобилијаром  (канте, клупе, расвета...) а  могуће  је  и  поставњање  чесме. Минимална  

површина  комплекса  под  зеленилом  је  50 %. 

У  оквиру  саобраћајница  нема  услова  за  поставку  дрвореда. Препоручује  се  

озелењавање  паркинг-места  на  парцели. 

Забрањена  је  садња  високог  и  средњег  растиња  испод  енергетског  коридора. 

дозвоњава  се  садња  полопривредних  култура. 

5. МЕРЕ  И  услоВи  очвлњл  пРиРодннх  и  културних  ДОБАРА  

5.1. Мере  очувања  природних  добара  

Увидом  у  Регистар  заштићених  добара  који  води  Покрајински  завод  за  

заштиту  природе, утврђено  је  да  на  подручју  у  обухвату  Плана  нема  зацітићених  

природних  добара. 

Међутим, простор  обухваћен  Планом  налази  се  у  заштитној  зони  

Националног  парка  ,,Фрушка  гора  који  је  заштићен  Законом  о  националним  парковима  

(,,Службени  гласник  РС , бр. 84/15 и  95/18 - др. закон). Такође, Планом  обухваћен  

простор  налази  се  у  непосредној  близнни  Специјалног  резервата  природе  ,,Ковињско  

петроварадинскн  рит , који  је  на  основу  Уредбе  о  проглашењу  Спецнјалног  резервата  

природе  ,,Ковнлско  — петроварадннски (,,Службени  гласник  РС , број  44/11) 

ставњен  под  заштиту  као  подручје  І  категорије , односно  од  изузетног  значаја. 

Мсре  заштите  геолошког  и  палсонтолошког  наслсђа  

Мере  заштите  геолошког  и  палеонтолошког  наслеђа  утврђене  су  одредбом  

члана  99. Закона  о  заштити  природе  (,,Службени  гласннк  
РС

, бр. 36/09, 88/10, 91/10 - 

нсправка, 14/16, 95/18 - др. закон  и  71/21), којом  је  nропнсана  обавеза  извођача  

радова!налазача  на  простору  Плана  да  пронађена  геолошка  н  nалеонтолошка  документа  

(фосили, минералн , кристалн  и  др.) која  би  могла  представњатu заштиhену  природну  

вредност, пријавн  надлежном  министарству  у  року  од  осам  дана  од  дана  проналаска  и  

предузме  мере  заштите  од  уништења, оштећлвања  unu крађе. 
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5.2. Мерс  очувања  културних  добара  

Мере  замтите  непокретних  културних  добара  и  њихових  заштићених  околина  

утврђене  су  3ахоном  о  културним  добрима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 71/94, 52/11 - 

др. закони, 99/11 
- др. заЕон, 6/20 - др. закон  и  35/21 др. закон). 

3авод  за  заптиту  споменика  кудтуре  Града  Новог  Сада, заједно  са  надлежном  
градском  службом  и  корисником  стара  се  о  културним  добрима  прописујући  
конзерваторско -рестаураторске  услове  за  предузимање  мера  техничхе  заштите. Након  
добијених  услова, пре  почетка  земзаних  радова, инвеститор  се  обавезује  на  
пријавњивање  истих  надлежној  сдужби  заштите  ради  обезбеђења  конзерваторско  
археолошког  надзора  као  и  на  исходовање  сагдасности  на  техиичку  документацију . 

Увидом  у  регистар  заштићених  културних  добара, угврђено  је  да  се  унутар  
границе  плана  налази  културно  добро: знаменито  место  од  изузетног  значаја  - 
,,Сломеник  на  брду између  Петроварадина  и (Решење  
Покрајинског  завода  за  заштиту  споменика  културе, Петроварадин  број  116/68 из  1968. 

тодине, Одлука  о  утврђнвању  за  непокретно  културно  добро  од  изузетног  значаја  - 

Место  битке  код  Петроварадина  1716. г. (,,Службени  гласник  РС , 
 број  16/90)). 

Спомен  обележје  подигнуго  је  према  пројекту  архитекте  Хермана  Болеа  1902. 

године, у  спомен  Битке  код  Петроварадина  која  се  на  том  простору  одиграла  1716. 

године. Споменик  се  налази  на  катастарској  парцели  број  5774 КО  Петроварадин . 

У  току  је  процедура  за  утврђивање  заштићене  околине  и  мера  заштите  
знаменитог  места  којом  су  обухваћене  следеће  катастарске  парцеле  у  КО  
Петроварадин : 

- парцеле  бр. 5773 и  5774, у  државној  својини; 
- парцеле  бр. 5771, 5772, 5775, 5776, 5782/1 и  5782/2, у  приватној  својини; 
део  парцеле  број  5780, наспрам  катастарских  парцела  бр. 5782/1 и  5782/2, у  

приватној  својини. 

3а  простор  обухваћен  Планом, у  документацији  надлежног  3авода  за  заштиту  
споменика  културе  Града  Новог  Сада  забележени  су  подаци  о  постојању  археолошких  
налазишта  и  остатака  материјалне  културе  из  неолита, античког  и  средњовековног  
периода. На  основу  рекогносцирања  терена, пријава  случајних  налаза  и  историјских  
писаних  извора, у  другој  половини  20. века, стручна  служба  Музеја  Града  Новог  Сада  
такођеје  регистровалаје  овај  локалитет. 
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Услови  чувања , корипіћења  и  утврђенс  мере  заштите  

3а  сітбметіик  на  брду  Везирац  npoііucauu су  следећи  услови: - 

- очување  изворног  изгледа  свих  конструктивних  и  декоративних  елсмената , 

стилских  карахтеристика , оригиналних  материјала  и  функционалних  карактсристика ; 

- ажурно  праћење  стања  и  одржавање  знаменитог  места  и  његове  заштићене  
околине; 

- редовно  кошење  траве, укіањање  корова  и  вегетације  која  угрожава  

знаменито  место; 
- забрана  свих  радова  који  могу  нарушити  амбијенталне  и  споменичке  

вредности  знаменитог  места; 

- забрана  сађења  високе  вегетације  и  пошумњавања  на  катастарској  парцели  
број  5775 и  делу  парцеле  5780 КО  Петроварадин , 

- забрана  одлагања, складиштења  и  депоновања  отпадних  и  опасних  материја. 

3а  уређење  простора  за  потребе  развоја  меморијалног  комплекса  неопходно  је  

спровођење  урбанистичко -архитеl(тонског  конкурса, у  складу  са  мерама  заштите  које  

утврђује  надлежни  завод. 

Доминантне  обрисе  и  обронке  падина  максимално  штитити  од  нове  стамбене  

и  друге  изградње . Култивиране  аграрне  површине, као  и  површине  под  шумом  очувати  

од  изградње  у  нај  већој  могућој  мери, те  усмеравати  изградњу  обј  еката  интерполациј  ама  

уиутар  већ  изграђених  простора. 

Архитектуру  нових  објеката  базирати  на  наслеђеним  формама  и  њиховој  

савременој  интерпретацији , вреднујући  поднебње  и  традиционалие  начине  градње, те  

примењене  грађевинске  материјале . 

Уколико  се  приликом  земњаних  радова  на  подручју  у  обухвату  Плана  наиђе  

на  археолошко  налазиште  или  предмете, радове  је  потребно  зауставити  без  одлагања, 

налазс  оставити  у  поло)кају  у  коме  су  пронађени  и  о  свему  обавестити  Завод  за  заштиту  

споменика  културе  Града  Новог  Сада, у  складу  са  чланом  109. Закона  о  културним  

добрима. 

6. МЕРЕ  и  услоВи  ЗАШТИТЕ  И  УНАПРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

6.1. Инжсњерско -гсолошки  и  природни  услови  

Према  инжењерско-геолошкој  карти, на  обухваћеном  подручју  заступлене  су  
следеће  категорије  терена  према  погодности  за  градњу: 
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- терен  погодан  за  градњу  (оријентационо  дозволено  оптерећење  износи  
2,5-2 кg/сгв2; могућа  градња  свих  врста  објеката, изузев  посебно  - осетњивих  
конструкција); 

-. терен  непогодан  за  градњу  (ориј  ентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  
1,5-0,5 кg/см2; могућа  градња  лаких  објеката, неосетњивих  на  слегање). 

Према  литолошкој  класификацији , ГЈјтаном  обухваћен  простор  сачињен  је  од  
непромењеног  леса. 

Педолошка  структура  

Заступњени  TunQBu зсмњишта  на  просторуу  обухвату  Плана  су: 

- рендзина  на  лесу  и  лесоликнм  седиментима, 

- чернозем  на  лесу  н  лесоликим  седиментима  - карбонатии, посмеђени  и  
чернозем  на  лесу  и  лесоликим  седиментима  - еродиран . 

Сеизмичкс  карактеристике  

Сеизмичке  карактеристике  условњене  су  инжењерско -геолошким  
карактеристикама  тла, дубином  подземних  вода, резонантним  карактеристикама  тла  и  

другим  факторима. 

Према  карти  сеизмнче  рејонизације  Србије  подручје  града  Новог  Сада  

напазн  се  у  зони  осмог  степена  MCЅ  скале. 

Климатске  карактеристике  

Клима  је  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  

микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  

малом  количином  падавина, док  су  знме  хладне, са  снежним  падавuнама. Пролећии  и  

јесењи  месеци  су  умерено  топлн  и  одпикују  се  већом  количином  падавина. 

Временска  расподела  падавина  се  карахтерише  са  два  максимума: јули  

72,8 пмі/м2  и  децембар  58,5 мм/м2, и  два  минимума: март  35,3 мпіјм2  и  септембар  

33,4 пііп1гп2, прн  чемује  укулна  сума  воде  од  падавина  593 мпі/м2. 

Релативна  нлажност  ваздуха  се  креhе  у  распону  од  60 до  80 % током  целе  

године. 

Најчешћл  ветар  је  из  југоисточног  и  северозападног  правца. Остали  правцu 

ветра  нису  посебно  значајнu. Јачина  ветра  се  креhе  између  0,8 1 и  1,3 1 nі/ѕ. 

6.2. Услови  и  мере  замтите  и  унапређсња  животне  средине  

Мере  заштите  животне  средине  спроводиће  се  у  складу  са  Законом  о  заштити  

животне  средuне  (,,Службени  гласник  рС , бр. 135/04, 36/09, 36/09 - др. закон, 72/09 - 
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Др. закон, 43/11 - ус, 14/16, 76/18, 98/18 - др. закон  и  95/18 - др. закон) и  Другим  
прописима  из  ове  области. 

На  простору  у  обухвату  плана, намену  површина  треба  усагласити  са  
свој  ствима  земл,ишта  са  аспекта  погодиости  и  носивости  за  изградњу. 

Делатности  на  планираним  просторима  које  ће  се  одвијати  на  парцелама  
nородичног  становања, треба  да  задовоЈве  еколохЈЈке  и  функционалне  критеријуме, како  
би  се  спречио  сваки  вид  загађивања  ваздуха, вода  и  тла. 

На  простору  у  обухвату  Плана, забрањена  је  изградња  објеката  који  
неповоњно  утнчу  на  ваздух, воде, земњиште  и  шуме, изгледом, nрекомерном  буком  или  
могућношћу  да  на  други  начин  наруше  вредности  карактера  предела, прнродне  и  остале  
вредности  подручја, а  посебно  амбијенталне  вредностu насења, геоморфоло Luких  
формадија  и  станишта  бнЈвака  и  животиња  (нпр  индустријски  објекти, 
складишта!стоваришта  и  др. објекти). 

За  све  пројекте  који  се  nланирају  у  граиицама  Hлана  сагледаће  се  потреба  

покретања  поступка  процеnе  утицај  а  на  животну  средину, у  складу  са  Законом  о  
процени  утицаја  на  животну  средuну  (,,Службени  гласник  РС , бр.  135/04 и  36/09) н  

Уредбом  о  утврђивању  Лнсте  пројеката  за  које  је  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  

пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  утицаја  на  животну  средину  (,,Службенu 

гласнuк  РС,,, број  114/08). 

Мерс  заштите  ваздуха  

На  простору  у  обухвату  Плаnа  није  успоставњен  мониторинг  квалитета  

ваздуха, нити  се  региструју  загађивачи  ваздуха. 

Одржавањем  постојеће  квалитетне  вегетације  и  повећањем  површина  под  

јіЈумама, планирањем  зелених  површина  дуж  постојећих  u новопланира uих  

саобраћајница, плаиирањем  спортско-рекреатнвних  површина  задржаће  се  изузетно  

повоЂни  микроклиматски  услови  обухваћеног  простора. Плаuирањем  бициклистичких  

стаза  смањиће  се  интензитет  моторнзованог  саобраћаја, што  ће  допринети  побоњшању  

квалитета  ваздуха. 
Неопходно  ј  е  успоставити  одговарај  ући  систем  управњања  отпадом, чиме  he 

се  спречити  настајање  днвњих  депонија  и  емисија  метаuа  у  ваздух. 

Праћење  и  контрола  квалитета  ваздуха  у  обухвату  Плаnа, обавњаће  се  у  

складу  са  3аконом  о  заштити  ваздуха  (,,Службенн  гласник  РС , 
 бр. 36/09, 10/13 и  26/21 

- др. закон), Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  
(,,Службени  гласник  РС  бр.  11/10, 75/10 и  63/13) и  друГим  подзаконским  актима. 

Заштита, упаврсђење  и  управњањс  квалитетом  вода  

Простор  у  обухвату  Плана  нема  изграђену  каuализациону  мрежу  па  се  

отнадне  воде  одводе  у  септичке  јаме  на  парцелама  корисника. Основне  мере  заштите  

вода  биће  остварене  изградњом  канализационе  мреже, чнме  liе  се  спречитu досадашње  

29 



ИНТеН3ИВНО  загађење  ЖИВОТНС  средине  настазіо  уііуштањем  комуналних  отпадНих  вода  

у  јјодземње . 
Заштита  вода  оствариће  се  nрименом  одговарајућих  мера  уз  уважавање  

следеће  законске  регулативе : - 

- Закона  о  водама  (,,Службени  гласник  рс , бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  

95/18 - др. закон), 
- Уредбе  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  

роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , бр. 67/11, 48/12 и  1/16), 

- Уредбе  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  поврптинским  и  

подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласнпк  

РС  број  50/12), 
- Уредбе  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних  

супстанци  које  загађују  површииске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  

гласник  рС , 
 број  24/14). 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  надстрешница, кровних  и  чистих  

бетонскuх  површииа  и  технолошке  воде  (расхладне  и  сл.) које  задовоњавају  квалитет  Іі  

класе  воде, могу  се  без  пречишћавања  одвести  у  отворени  кајјал, путни  јарак, зелене  

површине, ригол  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије. 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  испуштати  у  јавну  кавализациону  

мрежу, према  условнма  надлежпог  јавног  комулалног  предузећа. Као  привремено  

решење  до  изградње  канализационе  мреже, предвидети  изградњу  водонепропусне  

септичке  јаме, одговарајуће  запремипе, без  упијајућег  бунара, коју  ће  редовно  празнити  

надлежно  јавно  комунално  предузеће . 

За  атмосферске  воде  са  потенцИјално  заулених  и  заnрњавих  површина  

предвнђа  се  пред  третман  на  селаратору  уња  и  таложнику  пре  упуштања  у  реципијенте . 

Мсре  заштите  землишта  

На  простору  у  обухвату  Плана  неопходно  је  обезбедити  затнтиту  тла  од  

ерозије  и  деградације  применом  одговарајућвх  биолоніких  и  техничких  мера. 

Примена  концепта  органске  поњопривреде , који  uскњучуј  е  конвенционалне  

методе  употребе  хемијских  средстава  запітите  и  агротехничких  мера  у  поњопривреди  

значајно  he допринетн  заштнти  земњиниа  од  загађивања . 

Проблем  постојећег  решавања  отпадних  вода  које  се  упуштају  у  подземње  

репнти  изградњом  канализације  отпадних  и  атмосферских  вода, уколико  не  постоји  

могућност  прикњучења  на  каnализациону  мрежу, одвођење  отпадних  вода  решити  

nреко  водовеnропусНе  септичкејаме  на  парцели  корисника. 

Запттитно  зеленило  са  истовремено  естетском  и  рекреатввном  функцијом  

треба  формирати  на  просторима  непогоднИм  за  изградњу, на  падuнама  са  вагибом  

терена  на  којима  се  не  може  реализовати  основна  намена. 
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Једна  од  мера  заштите  земјвишта  јесте  и  спречавањс  одлагања  отпада  на  

места  која  нису  намењена  за  ту  намену  планирањем  адекватног  простора  за  одлагање  
отпада, чиме  ће  се  спречити  настајање  дивлих  депонија. 

Праћење  параметара  квалитета  земњишта  је  неогјходно  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  продирања  опасних  материја! земјвиште  треба  контролисати  

у  сладу  са  Правилником  о  дозвоњеним  којјичинама  опасних  и  штетних  материја  у  
земњишту  и  води  за  наводњавање  и  методама  њиховог  испитивања  (,,Службени  
гласник  рс,,, број  23/94), односно  у  складу  са  гјрописима  који  perynunіy ову  област! 

Мере  заштите  од  буке  

Афирмација  бициклистичких  и  nешачких  стаза  имаће  позитиван  утицај  на  

животну  средину  обухваћеног  простора. Изградња  нових  саобраћајница  незнатно  ћс  

повећати  ниво  буке. 
Ради  превенције , али  и  заштите  простора  од  прекомерне  буке, потребно  је  

успоставити  одговарајући  мониторинг, а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозвоњене  

вредности  у  околној  животној  средини  у  складу  са  3аконом  о  зајптити  од  буке  у  
животној  средини  (,,Службени  гјјасник  РС , 

 бр. 36/09 и  88/10) гіредузимаће  се  

одговарајуће  мере  за  отклањање  негативног  утицаја  буке  на  животну  средину. 

Мере  управњања  отіхадом  

Поступање  са  отпадним  материјама  треба  ускладити  са  законом  о  управњању  

отпадом  (,,Службени  гласник  рС , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 - др. закон), 

Правилником  о  начину  складиштења, паковања  и  обеле)кавања  опасног  отпада  

(,,Службени  гласник  РС , бр. 92/10 и  77/21), Правилником  о  условима  и  начину  
сакупњања, транспорта, складиштења  и  третмана  отnада  који  се  користи  као  

секундарна  сировина  или  за  добијање  енергије  (,,Службени  гласник  РС  број  98/10), 

односно  са  свим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Одржавање  чистоће  на  територији  Града  Новог  Сада  уређује  се  Одлуком  о  
одржавању  чистоће  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 25/10, 37/10 - исправка, 

3/11 - исправка, 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19) и  Одлуком  о  уређивању  и  

одржавању  депоније  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 6/03, 47/06 - др. одпука  u 

13/14). 

Број, врста  посуде, места  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  најавним  

површинама  на  територији  Града  Новог  Сада  утврђују  се  Правилником  о  условима  за  

поставњање  посуда  за  сакупњање  отпада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 19/1 1 

и  7/14), којим  је  утврђено  да  број  потребних  посуда  у  режиму  уклањања  отпадаједном  

недењно, за  индивидуални  тип  становања  износи: од  један  до  четири  члана  
домаhинства  - једна  пластична  канта  заііремине  од  120 1, 4 до  седам  члапова  

домаћинства  - две  пластичне  канте  запремине  од  120 1 и  за  више  од  седам  чланова, три  

пластичне  канте  запремине  од  120 1. 
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заштита  од  јонизујуhег  и  нејонизујућсг  зрачсња  

Ради  зтптите  становништва  оД  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  

услове  за  ефикасну  контролу  извора  јонизујућег  зрачења  у  радним  процесима  и  

успоставити  систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  ?кивотне  средине. 

Поред  радиоактивних  супстанци, за  кој  е  се  зна  у  кој  ој  мери  могу  бити  штетне, 

треба  водити  рачуна  и  о  другим  нерадиоактивним  материјалима  који  зраче  и  у  извесној  

мери  могу  бити  штетни. што  се  односи  на  готово  све  грађевинске  материјале  који  се  

користе. 

Потенцијални  • извори зрачења су: извори •нискофреквентног  

електромагнетског  пол,а, као  што  су: ТС, постројење  електричне  вуче, 

електроенергетски  водови  тј . надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  

дистрибуnију  електричле  енергије  напона  веhег  од  35 kV, базне  станице  мобилне  

телефоније  које  се  користе  за  додатно  покривање  за  време  појединих  догађаја, а  

привремено  се  поставњају  у  зонама  повећаие  осетл,ивости, природно  зрачење  

радиоактивних  материјала, радон, поједини  грађевински  материјали  и  др. 

Ради  заштите  стаиовништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  успоставити  

систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. 

Мере  заштите  од  нејонизујуhег  зрачења  обухватају : 

- евидентирање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  

зрачењима; 
обезбеђивање  организационих , техничких, финанскијских  и  других  услова  

за  спровођење  затптите  од  нејонизујућих  зрачења; 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења  и  др. 

7. МЕРЕ  и  услоВи  ЗАШТИТЕ  од  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  И  

ДРугИХ  НЕСРЕЋА  

Мере  заштитс  од  слементарних  непогода  

У  цињу  заііттите  грађевинских  објеката  и  осталих  садржаја  у  простору, при  

њиховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре , 

који  се  односе  на  заштиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количииа  атмосферских  

падавнна, дебњина  снежног  покривача, јачина  ветра, носивост  терена, висина  

подземних  вода  и  сл.). 

Мере  заІптите  од  елементарних  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  

спречавање  непогода  или  ублажавање  њиховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  

случај  у  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  наступе  
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непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  посдедица  насталих  дејством  

непогода  или  удеса. 

Скдањањс  њуди, материјалних  и  културних  добара  

Мере  заштите  ставовништва  од  елементарних  непогода  и  других  несрећа  

подразумевају  обезбеђење  могућности  склањања  становништва , материјалних  и  

културних  добара  планирањем  склоништа  и  других  залітитних  објеката. Осим  

планирања  објеката  за  склањање, мере  зіпјтите  подразумевају  и  услове  прилагођавања  

постојећих  објеката  погодних  за  заштиту  (комуналних  објеката, подземне  саобраћајне  

инфраструктуре  и  др.),  њихово  одржавање  и  правила  експлоатације . 

На  простору  у  обухвату  Плана  нема  постојећихјаВних  склоништа. 

При  изградњи  нових  објеката, просторије  испод  нивоа  терена  потребно  је  

додатво  ојачати  и  прилагодити  склањању, према  условима  надлежног  министарства , у  
складу  са  прописима. 

Пожењно  је  да  се  склоништа  користе  двонаменски , најбоње  као  гараже  или  

складишни  простори . 

Мсрс  заштитс  од  зсмњотрсса  

Подручје  Града  Новог  Сада  се  налази  у  зони  сеизмичке  угрожеиости  од  80 

Mcѕ  скале. Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекивалог  удара  од  8° МСЅ  скале, 
објекти  морају  бити  пројектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за  
грађевинске  конструкције  (,,Службени  гласник  РС  бр.  89/19, 52/20 и  122/20). 

Мере  заштите  од  пожара  

Заштита  од  пожара  и  ексnлозија  обезбеђује  се  погодним  распоредом  

појединачних  објеката  (њиховом  међусобном  удаленошћу), обавезом  коришћења  
незапаливих  материјала  за  њихову  градњу, одговарајућом  противnожарном  
хидрантском  мрежом, проходношћу  терена  (обезбеђењем  пристуnа  и  пролаза  ка  свим  

објектима  за  ватрогасна  возила), обезбеђењем  могућности  евакуисања  и  спасавања  

луди  а  све  у  складу  са  Законом  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  
РС

, 
 бр. 

1 1 1/09, 20/15, 87/18 и  87/18 др.  закони), Законом  о  запаливим  и  горивим  течностима  и  

запањивим  гасовима  (,,Службени  гласниг( РС , 
 број  54/15), Правилником  о  техничким  

нормативима  за  инсталације  хидрантске  мреже  за  гашење  nожара  (,,Службени  гласник  
РС број  3/1 8), Правилником  о  техничким  нормативима  за  заштиту  од  пожара  

стамбених  и  пословних  објеката  и  објеката  јавне  намене  (,,Службени  гласник  РС , 
 број  

22/19) и  Правилником  о  техничким  нормативима  за  ариступне  nутеве, окретнице  и  
уређене  платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  nожара  
(,,Службени  лист  СРЈ , 

 број  8/95) као  и  другим  nроnисима  који  регулишу  ову  област. 
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У  складу  са  чл. 33-35. Закона  о  заштити  од  пожара, инвеститор  мора  

прибавити  сагласност  -на- техничку  док-ументацију  од  Министарства  унутраліњих  

послова  Србије, Сектора  за  ванредне  ситуације, Одењење  за  ванредне  ситуације  у  
Новом  Саду. 

На  основу  чл. 54 Закона  о  планирању  и  изградњи, надлежнн  орган  је  дужал  да  

у  процедури  издавања  локацисјких  услова, за  објекте  који  су  обухваћени  планским  
документом, прибави  услове  у  погледу  мера  заштитс  од  пожара  и  експлозија, када  
објекти  садрже  запа.њиве  и  гориве  течuости, запањиве  гасове  и  експлозивне  материје  од  
Министарства  унутрашњих  послова  (управе  и  одењења  у  саставу  Сектора  за  ванредне  
ситуације). 

Мерс  заштитс  од  удара  грома  

Заштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  нзградњом  громобранске  
инсталације, која  ће  бити  правилно  распоређена  и  правнлно  уземњена . 

ѕ. nPnBnnA УРЕЂЕЊА  И  ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

Парцелациј  а  или  препарцелациј  а  постој  ећих  катастарских  парцела, обавезна  
је  у  случају  утврђивања  нових  регулационих  ширина  улица. Такође, обавезнаје  и  када  
се  нове  грађевинске  парцеле  формирају  на  основу  правила  уређења  и  грађења. 

Припајање  две  или  више  катастарских  парцела  обавезно  је  у  случају  када  
својим  обликом, површином  или  ширином  улuчног  фронта, парцеле  не  задовоњавају  
критеријуме  за  уређење  или  изградњу  планираннх  садржаја. 

Свака  грађевинска  парцела  мора  иматu приступ  јавној  саобраhајној  површини  
а  минимална  шuрина  фронта  утврђенаје  Планом, сходно  предвuђеној  намени. 

У  случају  потребе  за  формнрањем  грађевинске  парцеле, постојећа  парцела  у  
средuшту  блока  која  нема  излаз  на  јавну  саобраћајну  nовршину  може  се  припојити  
суседној  парцели  која  има  излаз. 

Да  би  постојећа  парцела  без  излаза  на  јавну  саобраћајну  површину  била  
грађевинска , могуhе  је  и  обједињавање  те  парцеле  са  делом  суседне  парцеле  који  има  
прuступ  јавној  саобраћајној  површини . У  том  случају, шнрнна  прнступног  коридора  
као  и  ширина  уличј{ог  фронта  износе  минимално  2,5 м  а  парцела  суседа  од  које  се  
површина  одузима, не  може  остати  мања  од  минималне  површuuе  прописане  Планом  
за  предвиђену  намену. 

Одступања  од  правила  толерисаће  се  у  случај  евима  када  постој  ehe парцеле  
које  се  налазе  у  средuшту  блока, на  крају  уличног  низа  односно  пролаза, немају  
минuмално  утврђену  ширину  фронта  парцеле. У  овим  случајевнма  минимална  ширина  
приступа  парцелије  5 м. 
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Толеранција  код  Планом  утврђених  правила  за  формирање  нових  

грађевинских  парцелаје  10 %. 

Реалнзација  подрумске  етаже  дозвоњена  је  на  парцезіама  свих  намена, 

уколико  то  услови  на  терену  доііуштају . 

Постојећи  легално  изграђени  објекти  као  и  објекти  који  су  легализоваии , 

односно  озакоњени , задржавају  се. Доградња  ових  објеката  у  хоризонталном  и  

вертикалном  габариту  дозвоњена  је  до  максимадних  параметара  дефинисаних  Планом, 

према  одговарајућој  намени. Уколико  су  ови  објекти  својим  габаритом  премашили  
параметре  утврђене  Планом, доградња  и  надоградња  истих  није  дозволена. Могућа  је  

њихова  реконструкција , адаптација  и  санација. 

Грађевинска  линија  утврђује  се  на  минимално  5 nі  од  регулационе  линије. 

Уколико  усдови  на  терену  то  захтевају, могућа  су  одстулања  од  наведеног  
правила  и  прилагођавање  поло)каја  конкретног  објекта  положају  реализованих  објеката  

у  окружењу  (конфигурација  терена, заштини  појасеви  енергетских  коридора  и  слично). 

Објекти  се  граде  на  уда.њености  минимално  1,5 м  од  једне  и  2,5 м  од  друге  
(наспрамне) граипце  парцеле  и  на  минимално  4 м  уда.њености  од  изведеног  суседног  
објекта. 

У  северном  и  североисточном  делу  Планом  обухваћеног  простора, на  
парцслама  које  се  својим  задњим  деловима  директно  ослањају  на  регулацију  будуће  
главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , грађевинска  линија  се  утврђује  na 

минимално  10 м  уда.њености  од  регулације  ове  саобраћајнице . Делове  парцела  
оријентисане  ка  овој  саобраћајници  потребноје  озеленити  високом  вегетацијом , што  би  

у  крајњем  исходу  доприиело  формирању  заштитног  појаса  зеленила  и  амортизовању  
негативних  ефеката  саобраћајног  загађења. У  овом  лојасу, садња  поњопривредних  
култура  се  не  планира. 

Ограђнвање  парцеле  плаuира  се  применом  транспарентних , пуних  - озиданих  

или  зелених  ограда  (ограда  од  садног  материјала), односно  њиховим  комбиновањем . 

Озидани  делови  ограде  могу  бити  високи  максимално  0,9 rn. Укупна  висина  ограде, 
озиданог  и  траuспарентног  дела  зајсдно, не  треба  да  прелази  1,8 м. Транспарентне  

ограде  око  спортских  терена  могу  бити  веће  висине, према  нормативима  за  конкретаu 

спорт  (ограде  од  nоцuнковане  жичане  мреже  на  чсличној  потконструкцији ). 

Обавезан  проценат  зепених  површина  на  парцели  дефинисан  је  у  одењку  4. 

ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНі4Х  ПОВРШИНА, у  складу  са  конкретном  наменом . 

Паркирање  или  гаражирање  возила  мора  се  обезбедити  на  сопственој  парцели  

и  изван  јавних  саобраћајних  површина, према  нормативу  да  се  за  сваку  стамбену  
јединицу  обезбеди  минимално  једно  паркинг-место. Код  реализације  пословних  
садржаја, потребан  паркинг-простор  обезбеђује  се  према  условима  дефинисаним  у  
подтачки  8.4. 1. Услови  за  грађење  саобраћајних  површина. 
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3асваку  појединачну  парцелу  у  зони  терена  неповоњног  за  изградњу  на  којој  

се  планира  изградња  објекта  било  које  намене, као  и  за  парцелу  којаје  изграђена  а  која  

се  налази  у  зони  терена  нетіовоњнот  за  изградњу, обавезно  је  извршити  инжењерско -

геолошка  истраживања  (зона  је  приказана  на  графичком  приказу  број  3 ,,план  намене  

површина, саобраћаја, нивелације  и  регулације  у  размери  1 :2500). 

Не  планира  се  изградња  обј  еката  у  заштитним  пој  асевима  електроенергетских  
коридора. Израдња  је  дозвоњена  само  уз  претходну  сагласност  надлежног  предузећа  

(ЕМС  Ад), према  усдовима  датим  у  одењку  3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ , 

пододењак  3 .3. Енергетска  инфраструктура , део  Снабдевање  електричном  енергијом  и  
подтачки  8.4.3. Правила  за  уређење  енергетске  инфраструктуре  и  електроиских  
комуникација , део  Услови  за  изградњу  у  близини  далековода  110 kV. 

У  заштитној  зони  енергетског  коридора  садња  дрвећа  или  воћака  није  
дозвоњена. 

У  заштитном  коридору  гасовода  није  дозвоњена  изградња  објеката. 

На  подручју  Плана  нису  дозвоњене  делатности  чији  капацитети , технологија  
рада  и  неопходан  обим  транспорта  угрожавају  основне  насењске  функције  (намену  
становања  односно  туристичко -спортско-рекреативну  намену). Ако  се  на  грађевинској  
парцели  нлаиирају  пословни  објекти, делатност  не  сме  угрожавати  окружење  у  смислу  
буке, загађења  ваздуха, воде  или  тла, повећања  фреквенције  саобраћаја  као  ни  у  смислу  
нарушавања  услова  паркирања  на  јавним  саобраћајним  површинама . Није  дозвоњено  
подизање  садржаја  као  што  су  грађаре, складишта, веће  радионице  које  производе  буку  
(браварски , ковачки, заваривачки  радови), аутоопіади, столарске  радионице, ауто-

сервиси, перионице, лакирнице, радионице  за  ливење, бојење, пескарење, дробњење  
или  паковање  грађевинских  материјала, кречаuе, грађаре, шпедиције, делатности  
рециклаже  и  слично . 

Нису  дозвоњени  објекти  за  које  се  ради  или  за  које  се  може  захтевати  процена  
утицаја  на  животну  средину, а  за  које  се  у  прописаној  nроцедури  не  обезбеди  
сагласност  наддежног  оргаuа  за  послове  заштите  животне  средине. 

Остала  правила, која  нису  дефинисана  овим  планом  и  нису  у  супротности  са  
њим, примењују  се  гірема  Правилнику  о  оппітим  правилима  за  парцелацију , регулацију  
и  изградњу  (,,Службени  гласник  РС  број  22/15), део  Општа  правила  за  изградњу  за  
појединачне  зоне, тачка  5. Општа  правила  за  изградњу  у  зони  ретких  насе.ња  и  

породичне  градње. 
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8.1. Посебна  правила  уређења  и  грађења  по  планираним  ваменама  

8.1.1. Породично  становање  

Породично  становање  подразумева  изградњу  једног  стамбеног  породичног  
објекта  на  парцели, спратности  До  Су+П+Пк  (са  максимално  три  корисне  етаже). 

Изградња  објекта  спратиости  Су+П+1 могућаје  уз  обавезно  повлачење  првог  
спрата. У  том  случају, хоризонталнu габарит  првог  спрата  повлачи  се  за  мивимално  
1,5 м  у  одНосу  на  раван  две  unu више  фасада  приземња . Уколико  је  парцела  на  
нагнутом  терену, сугеригпе  се  повлачење  првог  спрата  у  деловима  који  су  оријентисани  
према  падинама. Повучени  први  спрат  покрива  се  равним  кровом  или  плитким  косим  
кровом  који  се  заклања  иза  атике. 

Минимална  величина  парделе  у  намени  породичног  становањаје  600 м2. 

Максимална  величина  парцеле  није  ограничена . 

Минимална  ширина  улнчног  фронтаје  12 м. 

Макснмални  индекс  заузетости  парцелеје  30 %. 
Развијена  корнсна  површина  свих  објеката  изграђених  на  парцели  износи  

максимално  480 тп2  (нето). 

Објекти  се  планирају  као  слободностојећи . 

На  стрмим  теренима, сутерен  објекта  могуће  је  користити  као  стамбенн  или  
пословни  простор, уз  услов  да  мннимално  једна  фасада  сутерена  буде  у  потпуности  
изнад  тла  (кота  пода  сутерена  у  овом  делу  објекта  мора  бити  изнад  коте  терена). У  том  
случају, површина  сутереiіске  етаже  улази  у  обрачун  развнјене  површнне  објекта. 

Нивелета  пода  прнземња  у  односу  на  највншу  коту  терена  око  објекта  износи  
максимално  1,2 м. 

Парцеле  са  изграђеннм  објектима  као  и  постојеће  nарцеле  у  зонама  
породичног  становања, које  he ce формирати  одвајањем  дела  за  регулацију  улице, могу  
имати  nовршину  мању  од  600 м2  али  не  мању  од  400 м2. На  њнма  су  дозвоњени  сви  
радови  изградње  н  доградње  постојећих  објеката, према  параметрима  утврђеннм  за  
породнчно  стаnовање. У  овим  случајевима  дозвоњена  је  и  мања  мнрина  фронта  
nарцеле  од  минимално  утврђене, али  не  мања  од  10 м. 

За  постојеће  парцеле  без  изграђеннх  објеката, чијаје  ширина  фронта  мања  од  
10,8 м, алн  не  мања  од  8 м, дозвоњена  је  градња  двојне  куће, уз  услов  да  парцела  
суседа  нема  изграђен  сnободностојећи  објекат. 

Дозвоњена  је  промена  намене  постојећих  објеката, дограђивање  постојећих  
објеката  у  хоризонталном  и  вертикалном  габариту  као  и  изградња  помоћних  објеката, 

али  све  уз  обавезно  поштовање  максималног  индекса  заузетости  и  осталих  параметара  
пропнсаних  Планом. 
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У  оквиру  главног  објекта  породичног  становања  могуће  је  формирати  

максималнодве  засебнејединице , стамбене  или  пословне. 

Поред  главног  стамбеног  објекта, на  грађевинској  парцели  дозвоњена  је  

изградња  и  помоћлих  објеката  који  се  плаиирају  искњучиво  као  приземни, максималне  

сЕеТле  висине  етаже  З  м, који  су  у  функцији  помоћиих  садржаја  главног  објекта  

(гараже, оставе  и  слично) или  имају  пословну  намену  (попут  трговине, угоститењства , 

услуга  и  других  делатности). Помоћии  или  пословни  садржаји  могу  се  планирати  као  

интегрални  делови  главног  објекта  или  као  засебни  слободностојећ n приземни  објекти  

(покривени  равним  или  плитким  косим  кровом). 

На  парцелама  у  намени  породичног  становања, дозвоњена  је  градња  

пословно-стамбених , стамбено-пословних  илн  искњучиво  пословних  објеката. 

Пословне  делатности  н  други  ванстамбенн  садржаји  не  смеју  реметuти  иницијалну  

стамбену  намену  простора  (у  складу  са  општим  правилима  која  дефннише  План). У  

овим  случајевнма, услови  уређења  и  грађења  исти  су  као  и  за  намену  породичног  

становања, уз  примену  норматнва  за  конкретну  делатност. Изградња  хала  и  магацина  
nuje дозвоЈЂена. 

Унутар  зоне  ггородичног  становања  могућа  је  реализацнја  и  садржаја  као  што  

су: социјални  (геронтолоптки  центри, специјализоваии  центрu за  рехабилнтацију , 

домови  пензионера), образовни  (предшколске  установе, школе), здравствени  
(ордuнацuје, клиннке  нлн  санаторијумu), рекреатнвни  и  спортскu. 3а  реализацију  ових  
садржај  а  примењуј  у  се  услови  уређења, грађења  и  парцелациј  е  као  и  за  намену  
породичног  становања, без  условњавања  максималне  нето  развијене  грађевинске  
површuне  објекта!објеката, али  уз  услов  да  шuрина  уличног  фронта  нзноси  минимално  
20 nі. За  поменуте  садржаје  на  парцелама  површине  преко  2.000 ш2, обавезна  је  израда  
урбанuстичког  пројекта, у  складу  са  условима  дефннисаним  Планом. 

Изузетно , на  парцелама  у  намени  породнчног  становања  на  терену  неповоњне  
конфигурације  (оштрн  падови  и  природне  денивелације ), могуће  је  одступити  од  
основних  плаuских  крнтеријума  н  дозволитн  другачuју  органнзацију  објеката  на  
парцели . У  том  случају  дозвоњен  је  један  објекат  на  парцели  који  по  својој  структурн  

може  бuти  каскадно  или  терасасто  обликован , максималне  спратностн  Су+П+Т  и  са  
индексом  заузетостu на  парцелн  до  50 %. 

Могућа  је  деоба  парцеле  број  5746 к.о. Петровараднн  на  северни  u јужни  део, 

на  начин  да  се  северном  делу  npunoju део  парцеле  број  5751 К.О. Петроварадuн, 

ширине  мнннмалано  2,5 м, и  тако  обезбеди  директан  приступ  планираној  јавној  

саобраћајној  површини  западно. 
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Породично  становање  у  стамбеним  комплексима  

На  парцелама  површине  1500 м2  и  већим, могуће  је  планирање  комгілекса  
породичног  становања, у  складу  са  општим  правилима  градње  које  прописује  Пnан  као  

и  у  складу  са  следећим  условима: 

За  организацију  оваквог  типв  стаuовања  потребна  су  најмање  три  стамбена  
објекта. 

Основни  минимални  модул  (припадајућа  поврпшна  комплекса  по  
појединачном  стамбеном  објекту) је  500 м2. 

Спратност  стамбених  објеката  у  овим  комплексимаје  максимално  Су+П+Пк. 

Максимални  Дозво.Ђени  индскс  заузетости  износи  30 %. 
Минимална  ширина  фронта  парцеле /Ј(омплексаје  20 гп. 
Један  стамбени  објекат  може  садржати  највишеједан  стан. 

Помоћни  садржаји  стамбених  објеката  (гараже, оставе  и  слично), уколико  се  
планирају  као  слободностојеhu, граде  се  као  приземни  објекти  и  покривају  се  равним  
или  плитким  косим  крововима. 

Распоред  објеката  у  комплексу  породичног  стаuовања  може  бити  слободан, уз  
поштовање  основног  модула  за  димензионисање  парцелс  и  општих  правила  
дефинисаних  Планом. 

За  реализацију  комплекса  породичног  становања  утврђује  се  обавсза  израде  
урбанистичког  пројекта. Поред  дефинисања  положаја  обј  еката  и  припадајуhuх  
слободних  површина, урбанистичким  пројектом  прецизираће  се  трасс  приступних  
саобраћајница  као  и  уређење  и  озелењавањс  простора. Препоручује  се  да  половина  
слободног  простора  комплекса  буде  озелењена . 

8.1.2. Туристичко -спортско-рекреативне  површине  

У  оквиру  ове  намене  планира  се  развој  садржаја  као  што  су  хотели, објекти  за  
угоститество  и  смештај  туриста  различитс  категоризациј  е  и  капацитета , центри  
етнолојпког  туризма  и  културног  наслеђа, објекти  везаuи  за  вински  туризам, конгресни  
центри  и  слично . Такође, простор  у  намсни  туризма, спорта  и  рекреације  намењује  се  
различитим  садржајима  спорта  и  рекреације , отвореним  сnортским  теренима  и  мањим  
објектима  на  комгЈлексима  са  високим  процентом  зелених  површина . 

Минимална  величина  парцеле  је  800 ји2  за  постојећс  парцеле  са  већ  
изграђеним  објектима  и  затечене  парцеле  које  ће  се  формирати  одвајањем  дела  за  
регулацију  улице. 

Минимална  величина  за  нове  парцеле  је  1 .500 м2. 

Максимална  величина  парцеле  није  ограничена . 

Ширина  уличііог  фронта  за  нове  грађевинске  парцеле  је  минимално  15 м  и  
минимално  12 іn за  постојеће  парцеле. 
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Максимални  индекс  заузетости  објектима  на  парцеЈгије  30 %. 

Индекс  заузетости  отворених  спортских  терена  заједно  са  изграђеним  

објектима  не  можс  да  буде  већи  од  50 % укудне  површине  парцеле. 

Минимално  учеціће  зелених  поврмина  на  парцели  је  40 %, а  учемће  високог  

зеленила  обавезно  је  на  минимапно  60 % укупне  зелене  површине. 

Максимална  дозвоЈБена  спратност  главног  објеката  на  nарцели  у  намени  

туризма, спорта  и  рекреације  је  Су+П+Пк  на  вишим  просторним  котама, односно  
П+1+ПК  у  источним  деловима  простора  који  су  удањени  од  локалитета  Везирац  

(графички  представњено  на  приказу  број  3 ,,План  намене  површина, саобраћаја , 

нивелације  и у  размери  1 : 2500). 

На  нагнутим  теренима, сутерен  објекта  се  може  користити  као  корисна  етажа, 

уз  услов  да  минимално  једна  фасада  сутерена  буде  у  потпуности  изнад  тла  (кота  пода  
сутерена  у  овом  делу  објекта  мора  бити  изнад  коте  тереuа). У  том  случају, површина  

сутеренске  етаже  улази  у  обрачун  развијене  површине  објекта. 

Нивелета  пода  приземња  у  односу  на  највишу  коту  терена  око  објекта  износи  
махсимално  1,2 м. 

Поткровње  главног  објекта  мотуће  је  изводити  и  као  етажу  пуне  спратне  
висинс, али  уз  обавезно  повлачење  хоризонталног  габарита  етаже  за  минимапно  1,5 гп  у  
односу  на  две  или  више  фасада  приземња. У  овом  случају, повучени  спрат  обавезно  се  
покрнва  равним  или  плитким  косим  кровом  који  се  заклања  атиком. 

Градња  главног  објекта  на  парцели  дозвоњена  је  на  максимално  Три  корисне  
етаже. 

На  грађевинској  парцели  је  поред  главног  објекта  у  намени  туризма, спорта  и  
рекреациј  е  дозвоњена  градња  и  других  објеката  компатибилних  садржај  а. Ове  обј  екте  
могуће  је  градити  искњучиво  као  објекте  са  две  корисне  етаже, спратности  Су+П, 

П+Пк, односно  спратности  П+1 (када  се  први  спрат  повлачи  за  минимално  1,5 м  од  две  
или  внше  фасада  призема  и  покрива  равним  или  плитким  косим  кровом  који  се  
заклања  атиком  објекта). 

Помоћни  објекти  у  функцији  главног  објекта  (гараже, оставе  и  други), који  се  
планирају  као  слободностојећи , граде  се  искњучиво  као  приземни, максималне  светле  
висине  3 м, покривени  равним  или  плитким  косим  кровом. 

У  оквиру  парцеле  могуће  је  формирати  једну  стамбену  јединицу, максималне  
бруто  развијене  грађевинске  површине  150 м2, која  се  може  градити  у  склопу  главног  
објекта  или  као  слободностојећи  објекат. Максимална  дозвоњена  нето  гіовршина  
стамбене  јединице  изграђене  у  волумену  главног  објекта  износи  120 м2. За  
слободностојећи  стамбени  објекат  на  парцели  у  намени  туристичко-спортско  
рекреативне  површине, ДозвоЈЂена  је  максимална  спратност  П+Пк, где  је  поткровње  
могуће  заменити  пуним  спратом, повученим  за  минимално  1 ,5 м  од  две  или  више  
фасада  приземња  и  нокривеним  равним  или  плитким  косим  кровом. 
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Реализација  стамбеног  објекта  није  условл.ена  изградњом  објекта  у  основној  
намени. 

У  намени  туризма, спорта  и  рекреације , дозвозњена  је  градња  спортских  сала  
мањих  димензија. С  обзиром  на  карактеристике  терена, препоручује  се  делимично  
укопавање  ових  објеката  и  употреба  сутерена. 

Спортске  сале  се  могу  градити  као  самостални, слободностојећи  објекти  
максималне  спратности  Вп, са  осталим  објектима  повезани  топлим  везама. 

Уколико  је  волумен  спортске  сале  интегрисан  у  објекат  са  другим  
садржајима, максимална  спратност  објекта  је  ВП  (у  зонама  максималне  спратности  
Су+П+Пк), односно  Су+П  или  Вп+1 (у  источним  деловима  простора, у  зонама  
максималне  спратности  П+1+Пк). 

Спортске  сале  покривају  се  равним  или  плитким  косим  крововима. 

Терене  за  спортове  на  отвореном  nотребно  је  опремити  транспарентним  
оградама  адекватне  висине, према  нормативу  за  конкретан  спорт. Газишне  повріпине  
отворених  спортских  игралишта  морају  бити  прекривене  завршним  слојем  од  
еластичног  материјала , отпорног  на  клизање  и  атмосферилије . 

Реализација  спортских  садржаја  мора  бити  у  складу  са  нормативима  за  
одговарајући  спорт. 

За  комплексе  површине  преко  4.000 м2  условњава  се  израда  урбанистичког  
пројекта, према  nараметрима  из  овог  плана. 

8.1.3. Меморијални  комплеісс  Битке  всод  Петроварадина  

Запјтићена  околина  спомен  обеле)кја  подигнутог  у  знак  сећања  на  Битку  код  
Петроварадина  као  и  три  парцеле  северно  (бр. 5768, 5769 и  5770 КО  Петроварадин ), 

(преставлено  на  графичком  приказу  број  3 ,,План  намене  површина, саобраЈаја, 

нивелације  и у  размери  1 :2500), представњају  јединствену  урбанистичку  
целину  намењену  развоју  будућег  Меморијалног  комплекса  Битке  код  Петроварадина . 

За  овај  простор  обавезна  је  израда  урбанистичког  пројекта  према  условима  које  
прописује  овај  план. 

С  обзиром  на  поло)кај, меморијални  комплекс  постао  би  нови  просторни  
penep овог  дела  Фрушке  горе, сагледив  из  Новог  Сада. 

Меморијални  комплекс  би  требао  да, кроз  гіриказивање  различитих  сталних  и  
гостујућих  изло)кби  као  и  кроз  организовање  предавања  и  трибина, омогући  
сагледавање  историјског  значаја  Битке  јсод  Петроварадина  из  данашње  перспективе . С  
обзиром  на  све  то  потребно  је  да  комплекс  садржи  музејскоизло )кбени  nростор, 

документациони  (едукативни ) центар  са  библиотеком  и  читаоницом, малу  биоскопску  
салу, кафе-сувенирницу  и  остале  nратеће  садржаје . 

Максимална  заузетост  објектима  у  комплексу  је  30 %. 
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Махсимална  дозволена  спратностје  Су+П+Пк. 

Поткровла  објеката  могу  бити  реализована  и  као  пуне  етаже, повучене  у  
односу  на  основну  раван  фасаде  приземња  (у  деловима  оријентисаним  према  окружењу  
комплекса). 

Грађевинска  линија  утврђује  се  на  минимално  10 тп  удалености  од  
регулационе  линиј  е  парцеле  комплекса. 

Комплекс  је  могуће  реалнзовати  на  једној  или  випіе  грађевинскнх  парцела, 
што  ће  се  дефинисати  урбанистичким  пројектом, у  складу  са  планираиим  садржајима . 

Објекти  меморијалног  комплекса  могу  бити  павињонског  карактера, 

(слободностојећи ), међусобно  повезани  топлим  везама  нли  поставњени  у  низу  
формирајући  компактну  структуру  око  централногјавног  ііростора. 

Обликовање  објеката  и  партера  комплекса  мора  бити  концептуално  смело  а  
материјализација  заснована  на  промишзеном  комбиновању  савремених  и  
траиционалних  природних  грађевинских  материјала  (камен, дрво). Истовремено , 

архитектура  објеката  мора  поштовати  гтриродни  контекст  у  коме  настаје. 
Пожењно  је  корншћење  зелених  кровова. 
Потребно  је  да  минимално  50 % површине  комплекса  буде  под  слободним  и  

зејіеним  поврідинама . 

Затечену  вегетацију  у  окружењу  споменнка  и  по  ободима  комплекса  потребно  
је  валоризовати , вредне  примерке  задржати  и  допунити  локалним  фруілкогорским  
врстама. У  овом  смислу, комплетан  простор  комплекса  треба  да  добије  карактернстике  
местимично  пејзажно  обликоване  целине. 

Слободне  повріuине, партерно  уређене  или  озелењене, потребно  је  опремити  
савременим  елементнма  урбаuог  мобилијара  квалитетне  материјализације . Пожењна  је  
реализација  амфuтеатра  на  отвореном, оријентисаног  према  Петроварадинској  тврђави. 

У  оквиру  меморијалног  комплекса  могуће  је  плаuирати  видиковац, 

интегрнсан  у  неки  од  главнuх  објеката  нли  као  самосталан  објекат, с  обзиром  на  
уздигнутост  терена  и  широку  панораму  (из  истог  разлога, војни  штаб  османске  војскеје  
са  овог  места  пратио  ток  Еитке  под  бедемима  Петроварадинске  тврђаве). 

Простор  за  стационарни  саобраћај  потребно  је  обезбедити  у  оквирима  
грађевинске  парцеле  самог  комплекса, уз  регулацују  приступних  саобраћајница  или  у  
сутерену  објеката  комплекса. 

Сви  објекти  и  слободне  површине  морају  бити  пројектовани  тако  да  се  
обезбеди  несметан  приступ  н  кретање  лuцима  са  посебним  потребама. 

Планом  се  сугерише  организовање  међучародног  урбанистичко  
архитектонског  конкурса  за  Меморијални  комгілекс  Битке  код  Петроварадина , који  би  
Град  Нови  Сад  реализовао  у  сарадњи  са  надлекним  институцијама ,  а  све  у  цнњу  
проналажења  аутентичног, функционално  оптималног  и  одр)кивог  архитектонског  
решења. 
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8.2. Правила  обликовања  

Архитектонско  обликовање  потребно  је  ускладwги  са  садржајем  објекта. 

Пројектовати  објекте  савременог  архитектонског  израза. Пожејвна  је  
савремена  интерпретациј  а  локалне  традиционалне  архитектуре  карактеристичне  за  
пределе  Фрушке  горе. 

При  материјализацији , сугерише  се  употреба  савремених  и  отгторних  
материјала  у  комбинацији  са  природним  локалним  материјалима  (дрво, камен  и  
слично). 

Сугерише  се  примена  косих  кровова  нагиба  300  и  више. Максимална  
дозвоњена  висина  надзидка  износи  0,9 м, без  обзира  напланирану  намену. 

Није  дозвоњено  покривање  објеката  мансардним  нити  луtшим  крововима. 

Вертикални  кровни  прозори  се  не  планирају . Осветњење  поткровла  обезбеђује  се  
прозорuма  атике  или  полеглим  прозорима  у  равни  косог  крова. 

Равни  кровови  се  изводе  као  класични  равни  кровови, непроходни  или  са  
nроходном  кровном  терасом . Плитки  коси  кровови  (малог  нагиба  до  15°) граде  се  
скривени  иза  вертикалне  атике  тако  да  одају  утисак  равног  крова. 

Уместо  равних  кровова  могућа  је  изградња  зелених  кровова, равних  или  
нагнутих  земњаних  насипа, са  засадом  ниске  вегетације . 

Обликовањем  и  материјализациј  ом  обј  еката  и  партера  потребно  ј  е  у  што  веhој  
мери  остати  у  сагласности  са  очуваним  природним  карактером  простора . 

8.3. Носивост  терена  и  погодпост  за  изградњу  

На  основу  сазнања  о  природним  карактеристикама  терена, постојећих  
истражних  радова  и  инжењерско-геолошке  карте  ширег  простора, Планом  генералне  
регулације  утврђени  су  елементи  који  утичу  на  услове  изградње, реализацију  
плакираннх  садржаја  и  заштиту  простора. 

С  аспекта  носивости  терена  и  погодности  за  изградњу  извршена  је  
рејонизација  гіростора  као  градација  утврђених  карактеристика  тла  које  су  од  утицаја  на  
начин  изградње  и  стабилност  објеката. 

На  највећем  делу  простора  обухваћеног  Планом  регистровани  су  терени  
погодни  за  изградњу  чија  носивост  износи  2 kр/см2  и  више. На  овим  теренима  могућаје  
градња  свих  врста  објеката  изузев  посебно  осетњивих  конструкција . 

Терен  непогодан  за  изградњу , чија  је  носивост  мања  од  1 kр/см2  и  на  коме  је  
могуhа  градња  лаких  објеката  неосетњивих  на  слегање, спратности  до  П+1, обухвата  
простор  у  средишњем , ју)кном  и  источном  делу  обухвата  Плана  (терен  непогодан  за  
изградњу  приказан  је  на  графичком  приказу  број  3 ,,План  намене  површина, саобраћаја, 

нивелације  и  регулације ). 
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За  сваку  појединачну  парцелу  на  којој  се  планира  изградња  објеката, као  и  за  
парцелу  на  којој  је  изграђен  објекат, а  која  се  налази  у  зони  терена  непогодног  за  
изградњу, обавезно  је  извршити  геомеханичка  истраживања . 

Пре  сваког  извођења  грађевинских  радова  неопходно  је  посебном  пројектном  
документацијом  разрадити  услове  изградње  и  експлоатације  објеката. Зато  се  за  сваку  
грађевинску  парцелу, која  се  налази  на  теренима  непогодним  за  изградњу, условњава  
израда  елабората  геомеханичког  испитивања  тла, као  и  посебног  дела  документације  
потребне  за  изградњу  објекта, којим  ће  се  тачно  дефинисати  позиција  објекта  на  
парцели, мотућа  спратност  објекта, начин  фундирања  и  врста  конструхције  објекта, 
поступак  обезбеђења  тла  и  начин  експлоатације  објекта. 

Стабидност  тсрсна  

Према  инжењерско -геолошким  истраживањима  и  сазнањима  о  прироДним  
карактеристикама  терена, подручје  обухваћено  Планом  није  захваћено  нроцесима  
клизања  тла. 

8.4. Правила  за  опреіиање  простора  инфраструктуром  

8.4.1. Услови  за  грађење  саобраћајних  новршина  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби : 

- Закона  о  путевима  (,,Службени  гзјасник  Рс , бр. 41/18 и  95/18 - др. закон); 
- 3акона  о  безбедности  саобраhаја  на  путевима  (,,Службени  гласиик  рС  бр. 

41/09, 53/10, 101/11, 32/13 ус, 55/ј 4,  96/15 - др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 - 
др. закон, 87/1 8, 23/19 и  128/20 - др. закон); 

- Закона  о  заштити  од  пожара, и  осталим  прописима  који  регулишу  ову  област; 
- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  

испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС , 
 број  

50/11); 

- Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, дројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  пристуn особама  са  иuвалидитетом , 
деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  22/15); 
- Правилник  о  општим  nравилима  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу. 
На  стамбеним  и  приступним  улицама  могуће  је  применити  конструктивна  

решења  за  смиривање  саобраћаја  у  складу  са  елемнтима  из  стандарда  ЅRPЅ  U.CІ . 280-
285, а  у  складу  са  чл. 161-163. Закона  о  безбедности  саобраhаја  на  путевима, иако  то  на  
графичком  приказу  број  4 ,,План  регулације  површинајавне  намене  , није  приказаио . 
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На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3 м) и  Дуж  тротоара  
и3Вршити  типско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

Тротоаре  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  кој  и  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  различитих  намена  
саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  има  нрактичну  сврху  
код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација). Коловоз  и  
бициклистичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором . 

Ширина  коловоза  у  уличној  мреки  износи  од  3,5 до  б  м. 

Тротоари  за  двосмерно  кретање  пешака  морају  бити  минималне  ширине  
1,6 м, а  заједносмерпо  кретање  0,8 м. 

Услови  и  начин  обезбеђивања  приступа  парцели  

Свака  новоформира nа  грађевинска  парцела  мора  имати  приступ  на  јавну  
саобраhајну  површину  чак  и  у  случају  да  он  није  назначен  на  графичком  приказу  број  4 
,,план  регулације  површина  јавне Уколико  је  тај  приступ  колски  и  намењен  
путничким  аутомобилима , он  не  може  бити  ужи  од  3,5 м, нити  шири  од  б  м. 

Једна  грађевинска  парцела  може  имати  максимално  два  колска  пристуnа  
према  истој  саобраћајној  површини  (улици) и  то  на  међусобном  растојању  од  најмање  
5 м. У  случају  да  грађевинска  парцела  има  приступ  na две  различите  саобраћајне  
површине  (улице), колскн  приступ  се  по  правилу  даје  на  ону  саобраћајпу  површину  
(улицу) која  је  мањег  ранга. Грађевинска  парцела  која  је  намењена  породичном  
становању  по  правилу  може  имати  максимално  један  колски  приступ  по  парцели . 

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеле  које  немају  директаи  npucіyn јавној  
саобраћајној  површини  не  може  бити  мања  од  2,5 м. 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  
бициклистичке  стазе, нивелационо  решење  колског  nрилаза  мора  бити  такво  да  су  
тротоар  и  бициклистичка  стаза  у  континунтету  и  увек  у  истом  нивоу. Овакво  решење  
треба  применити  ради  указивања  на  приоритетно  кретање  пешака  и  бициклиста, у  
односу  на  возила  која  се  крећу  колским  прилазом . У  оквиру  партерног  уређења  
тротоара  потребно  је  бојама, материјалом  и  сл. у  истом  ннвоу  или  благој  денивелацији  
издвојити  или  означити  колски  пролаз  испред  пасажа. 

Паркирање  и  гаражирање  возила  

3а  nаркирање  моторних  возила  за  сопствене  потребе , власници  објеката  свих  
врста  обезбеђују  простор  на  соіiственој  грађевинској  парцели , изван  јавне  саобраћајне  
површине, и  то  - минимално  једно  паркинг  или  гаражно  место  на  један  стан  (стамбену  
јединицу). 
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3а  паркирање  МоТорНих  возила  за  сопствене  потребе, власници  осталих  
објската  обезбсђују  простор  на  сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  
саобраћајне  површине  и  то  - минимално  једно  паркинг  или  гаражно  место  на  50 м2  

нето  површине  објекта. 

Гараже  објеката  плалирају  се  подземно  у  габариту, изван  габарита  објекта  или  
надземно , на  грађевинској  парцели. Површине  гаража  објеката  које  се  планирају  
надземно  на  грађевинској  парцели  урачунавају  се  при  утврђивању  индекса  
изграђености , односно  индекса  заузетости  грађевинстсе  парцеле, а  подземне  гараже  се  
не  урачуиавају  у  индексе. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020 којим  су  
дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања . 

Такође  је  потребно  извршити  резервацију  паркинга  у  складу  са  Правилником  
о  техничкнм  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  
осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама. Близу  улаза, односно  излаза  резервисати  простор  за  паркирање  возила  
инвалида  у  складу  са  Правнлннком  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  
н  изградње  објеката, којuма  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама. 

&4.2. Правила  прпклучења  водне  инфраструктуре  

Услови  за  изградњу  водоводне  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавнс  површннс, између  две  
регулационе  линuје  у  уличном  фронту, по  могућлости  у  зеленом  nojacy једнострано, 

или  обострано , уколико  је  улични  фронт  ширu од  20 м. 

Трасе  ровова  за  нолагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тако  да  
водоводна  мрежа  задовоњи  прописаuа  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хорuзонтално  растојање  водоводне  мреже  од  другнх  инсталацuја  
и  објеката  инфраструктуре  је  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  ннфраструктурс  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  сполне  
ивице  инсталација  и  објеката  uнфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  нсгІоіјЈтовати  тра)ј(ене  услове  пројектом  предвидетн  
одговарајућу  заштиту  инсталацнја  водовода. 

Huje дозвоњено  полаrање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 
Мннuмално  одстојање  од  темења  објската  uзноси  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабнлност  обј  еката. 
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дубина  укопавања  ВоДоводНих  цеви  изНоси  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, 

а  на  месту  приклучка  новопланираног  на  постоје lYи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  
на  дубину  постојећег  цевовода. 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  
од  ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалннм  условима  водоснабдевања  количине  воде  од  5 л/с  са  притиском  од  0,5 bara, 
за  потребе  против  пожарне  заштите  (хидрантска  мрежа, спринклер  систем, ...) 

За  потребе  санитарне  воде  у  нормалним  условима  водоснабдевања  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  н  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  притисак  на  месту  
приклучења  од  2,5 bara. 

Водоводни  прикњучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  приклучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склоништу  за  водомер, заклучно  са  мерним  уређајем. 

Пречник  водоводног  прнклучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  
пројектант  на  основу  претходно  урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњих  
инсталација  за  објекат, а  одобрава  Јавно  комуnално  предузеће  ,,Водовод  и  

Новu Сад  у  складу  са  техничким  нормативима, Одлуком  о  условима  u 
начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналннх  делатности  испоруке  воде  и  
уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  60/10, 8/1 1 - исправка, 38/1 1, 
13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилника  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  
технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  13/94). 

Прикњучење  стамбеннх  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 мм. 
Свака  грађевинска  парцела  са  нзграђеним  објектом  мора  имати  засебан  

прикњучак . 

Индивндуални  водомери  за  мерење  потрошње  воде  за  породичне  стамбене  н  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовнма  који  су  лоцирани  ван  
објекта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  регулационе  линије. 

Потребан  пречник  и  положај  прикњучка  треба  бити  дефинисан  іІројектом  
унутрашњих  инсталација  објекта  који  се  прикњучује . 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  његова  реконструкцнја  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  гіредузећа  ,,Водовод  н Новu Сад. 
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Услови  за  изградњу  канализационе  Мрсже  

Трасу  мреже  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине  између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту  једнострано , или  обострано, уколико  је  улични  
фронт  тлириод 20м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализацијеје  О  200 мм. 
Трасе  канализације  се  поставњају  тако  да  се  задовоње  прописана  одстојања  у  

односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 
Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  

инфраструктуреје  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  0,5 м. 
Није  дозвоњено  полагање  канализације  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  
водонепропусни  и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања. 

Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  
горње  ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  прикњучења  индивидуалних  објеката), а  на  
месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  на  
дубину  постојећег  цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50 м. 

Канализација  атмосферских  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  
површина  пре  упуштања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  општег  типа  
Града  Новог  Сада, мора  проћи  третман  на  сепаратору  лаких  нафтних  деривата  и  
песколову . 

директно  одвођење  атмосферских  вода  са  уређених  водонепропусних  
површина  и  са  кровова  објеката  у  јавну  канализацију  ограничава  се  на  30 І /ѕ/ha , при  
прорачуну  са  количином  која  одговара  двадесетоминутној  киши  повратног  периода  две  
године  - усвојити  120 Іlѕlha. 

Све  количине  изнад  наведених  вредности  морају  се  прихватити  ретензијом  и  
постуnно  упуштати  у  планирану  атмосферску  канализацију . 

Ретензија  за  гјрихват  атмосферских  вода  се  мора  nројектовати  унутар  парцеле  
корисника. 

Прихват  канализације  отпадних  вода  nланирати  из  санитарних  чворова  и  
кухиња. 

Отпадне  воде  морају  задовоњити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-
техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  17/93, 3/94 10/01 и  47/06 - др. одлука). У  колико  исте  не  
задовоњавају  наведене  услове, морају  имати  одговарајући  предтретман . 
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Канализациони  прикл,учци  

Прикњучак  на  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  приклуча  одређује  пројектант, а  одобрава  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  у  складу  са  тим  објектом , техничким  нормативима  и  
Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  
испоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  
на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Приклучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  
DN 160 nііTі, a колективних  стамбених  зграда  и  већих  пословних, минималним  
пречником  DN 200 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  
линиј  е. 

Индустријски  објекти  и  други  објекти  чије  отпадне  воде  садрже  штетне  
материје, могу  се  прикњучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикњучка  
угради  уређај  за  пречишћавање  индустријских  отпадних  вода  до  прописаног  квалитета  
упуштања  у  канализацију . 

Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  прикњучити  
на  фекалну  канализацију  нод  условом  да  постави  водомер  за  мерење  исцрплене  воде. 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија, као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења, 
препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребњених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-
техничким  условима  за  испуІлтање  отпадних  вода  ујавну  канализацију . 

Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  nовршина  као  и  воде  од  прања  
и  одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  
јавну  канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Технолошке  воде  се  могу  испуштати  у  јавну  канализацију . Зависно  од  
потреба, код  загађивача  предвидети  изградњу  уређаја  за  предтретман  технолошких  
отпадних  вода, тако  да  њихов  квалитет  задоволава  санитарно -техничке  услове  за  
испуштање  у  јавну  канализацију, а  пре  пречишћавања  на  ПпОВ, тако  да  се  не  ремети  
рад  пречистача  у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  
материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање , Прилог  2, Глава  111, Табела  1. 
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Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и Нови  Сад. 

8.4.3. Правила  за  уређеіБе  енергетске  инфраструктуре  и  елеiпронских  
комуникација  

Услови  за  изградњу  у  близини  далековода  110 Kv 

Утврђују  се  следећи  услови  заштите  далековода  110 kV: 

- приликом  извођења  радова, као  и  касније  приликом  експлоатације  
планираних  објеката, водити  рачуна  да  се  ни  на  који  начин  не  наруши  сигурносна  
удаленост  од  5 м  у  односу  на  проводнике  далековода  напонског  нивоа  1 10 kv; 

- забрањено  је  коришћење  прскалица  и  воде  у  млазу  за  заливање, уколико  
постоји  могућност  да  се  млаз  воде  приближи  на  мање  од  5 м  проводницима  далековода  
напонског  нивоа  i io kv; 

- приликом  извођења  било  каквих  грађевинских  радова, нивелације  терена, 
земњаних  радова  и  ископа  у  близини  далековода, ни  на  који  начин  се  не  сме  угрозити  
статичка  стабилност  стубова  далековода; терен  испод  далековода  и  око  стубова  
далековода  се  не  сме  насипати ; 

- испод  и  у  близини  далековода  не  садити  високо  дрвеће  које  се  својим  растом  
може  приближити  на  мање  од  5 м  у  односу  на  проводнике  далековода  напонског  нивоа  
1iOkV; 

- забрањено  је  складиштење  лако  запаливог  материјала  у  заштитном  појасу  
далековода; 

нисконапонске  прикњучке , телефонске  прикњучке, приклучке  за  кабловску  
телевизију  и  друге  прикњучхе  извести  подземно  у  случају  укрштања  са  далеководом ; 

- све  металне  инсталације  (електро-инсталације , грејање  и  друго) и  други  
метални  делови  (ограде  и  друго) морају  да  буду  прописно  уземлени ; нарочито  водити  
рачуна  о  изједначењу  потенцијала ; 

- делови  цевовода  кроз  који  се  испушта  флуид  морају  бити  удањени  најМање  
30 м  од  најистуренијих  делова  далековода  под  напоном ; 

- минимално  растојање  планираних  објеката, пратеће  инфраструктуре  и  
инсталација  од  било  ког  дела  стуба  далековода  износи  12 м. 

Услови  за  прикњучење  на  електроенергетску  мрежу  

Прикњучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  
приклучка  који  се  састоји  од  приклучног  вода, кабловске  прикњучне  кутије  (КПК) и  
ормана  мерног  места  (ОММ). Приклучни  вод  изградити  подземно  или  надземно , од  
постојећег  или  планираног  вода  у  улици, или  директно  из  ТС. 
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оММ  за  објекте  породичног  становања  поставњати  на  регулацоној  линији, на  
споашним  уличним  фасадама  објеката  или  у  зиданим  оградама. 

Објекте  туристичко-спортско -рекреативног  садржаја  са  максималним  
једновременим  снагама  до  200 kW прикњучити  изградњом  нисконапонског  вода  из  
дистрибутивне  ТС  са  уградњом  слободностојећег  ОММ  за  полуиндиректно  мерење. 

Објекте  Туристичко-спортско-рекреативног  садржаја  са  максималним  
једновременим  снагама  преко  200 kW прикњучити  изградњом  нове  ТС  ,,индустријског  
типа  (у  власништву  инвеститора) са  ОММ  унутар  ТС. 

Деталније  услове  за  прикњучење  и  изградњу  приклучног  вода  и  положај  
кпк  и  ОММ-а  прибавити  од  ,,БПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, Огранак  
,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  за  прикњучењс  на  гасоводну  мрежу  

Приклучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  гасног  
приклучка  од  постојеће  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. У  случају  
потреба  за  већим  количинама  топлотне  енергије  снабдевање  решити  прикњучењем  
директно  на  гасовод  средњег  притиска  и  изградњом  сопствене  мерно-регулационе  
гасне  станице. деталније  услове  за  прикњучење  прибавити  од  надлежног  
дистрибутера . 

Услови  за  прикњучење  на  мрежу  електронских  комуникација  

Приклучење  објеката  у  телекомуникациони  систем  решити  изградњом  
приклучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводннка) од  постојеће  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  објекта  у  коме  ће  бити  
смештен  типски  телекомуникациони  орман. детаЈЂније  услове  за  приклучење  
прибавити  од  надлежног  оператера. 

Прикњучак  на  заједнички  антенски  систем  известu према  условима  
надлежног  оператера. 

Прикњучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  и  заједнички  антенски  
систем  известu према  условима  локалног  дистрибутера . 

9. УСЛОВИ  ПРИСТУПАЧНОСТИ  

Применом  стандарда  приступачности  обезбеђује  се  несметано  кретање  свих  
њуди, а  нарочито  деце, старих, особа  са  отежаним  кретањем  и  особа  са  инвалидитетом . 
Стандарди  се  примењују  приликом  издавања  урбанистичких  услова  за  планирање  и  
пројектовање  (за  потребе  планирања  простора  јавних, саобраћајних  и  пешачких  
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површина, прилаза  објектима  као  и  за  потребе  пројектовања  објеката  за  јавно  
коришћење, пословних  објеката  и  слично). 

У  складу  са  Правилником  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  
и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  
инвајіидитетом , деци  и  старим  особама, и  другим  важећим  прописима  из  ове  области, 
потребно  је  обезбедити  услове  за  несметано  и  безбедно  кретање  свих  корисника  
простора  на  следећи  начин : 

- на  свим  пешачким  комуникацијама  неутралисати  висинску  разлику  између  
површина; 

- на  свим  пешачким  комуникацијама  где  постоје  денивелације  и  друге  
архитектонске  препреке, нагласити  визуелне  и  тактилне  промене  у  кретању  и  додатно  
их  обезбедити ; 

- у  објектима  за  јавно  коришћење  обезбедити  приступ  лицима  са  посебним  
потребама  на  коту  приземла  спојним  или  унутрашњим  рампама  минималне  ширине  
90 см  и  нагиба  1:20 (5 %) до  1: 12 (8,3 %) уз  поставлање  адекватних  рукохвата. 

10. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈћЕНОСТИ  

У  цињу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  
за  реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  ііриступ  јавној  
саобраћајној  површини , којаје  изграђена  или  Планом  предвиђена  за  изградњу . 

Потребан  стегтен  комуналне  опремњености  подразумева  решење  у  
снабдевању  водом, одвођењу  отnадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  
енергијом . Комунално  опремање  ће  се  извршити  прикњучењем  на  изграђену  или  
Планом  предвиђену  водоводну, канализациону , електроенергетску  и  термоенергетску  
мрежу. 

Изузетно , за  потребе  заливања  и  одржавања  зеленила  омогућава  се  изградња  
заливних  система  са  захватањем  воде  из  гтодземних  водоносних  слојева. 

до  изградње  планиране  канализационе  мреже  отnадних  вода, исте  ће  се  
одводити  у  водонепропусне  септичке  јаме  на  парцелама  корисника . Снабдевање  
топлотном  енергијом , такође, се  може  ремити  употребом  алтернативних  и  обновњивих  
извора  енергије  (соларни  колектори , топлотне  nумпе, употреба  брикета, јјелета  итд.), 
као  и  локалних  топлотних  извора  (сопствене  котларнице  које  користе  енергенте  који  не  
утичу  штетно  на  животну  средину). 
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11. ЛОКАЦИЈЕ  ЗА  КОЈЕ  СЕ  УТВРЂУЈЕ  ИЗРАДА  УРБАНИСТИЧКОГ  
ПРОЈЕКТА  

У  обухвату  Плаиа, утврђује  се  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта  у  
следећим  случајевима : 

- 
у  оквиру  намене  породичног  становања, у  случају  реализације  садржаја  као  

што  су: социјални  (геронтодошки  центри, специјализовани  центри  за  рехабилитацију , 
домови  пензионера), образовни  (предшколске  установе , школе  мањег  капацитета), 
здравствени  (ординације , клинике  или  санаторијуми ), спортски  и  рекреативни  
комплекси  и  површине  и  сл. за  парцеле  површине  2.000 м2  и  веће; 

- 
у  оквиру  намене  породичног  становања, у  случају  реализације  нових  

комплекса  породичног  становања; 

- 
у  оквиру  туристичко -спортско -рекреативних  површина  за  парцеле / 

комплексе  површине  преко  4.000 м2; 
за  простор  урбанистичке  целине  која  се  намењује  развоју  Меморијалног  

комплекса  Битке  код  Петроварадина . 

12. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

Доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , 
локацијских  услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  
грађевинска  дозвола. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 

Размера  

1. Извод  из  Генералног  плана  града  Новог  Сада  до  2021. године  
- пречишћен  текст  А4 

2. Извод  из  Плана  генералне  регулације  Алибеговца  са  подручјем  за  
породично  становање  најугоистоку  Петроварадина  АЗ  

3. План  намене  површина, саобраћаја , нивелације  и  регулације 1 •2500 
4. План  регулације  површинајавне  намене 1 •2500 
5. План  водне  инфраструктуре 1 •2500 
б. План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација 1 :2500 
7. Синхрон  план  инфраструктуре 1  2500. 

План  дет&івне  регулације  nодручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , садржи  текстуални  део  
који  се  објавњује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада  и  графичке  приказе  израђене  
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у  три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  Скупштине  Града  Новог  
Сада. 

По  један  примерак  потлисаног  оригинала  Hлана  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  nослове. 

План  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраhајнице  на  
Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  доступан  је  на  увид  
јавности  у  згради  Скупнлине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  
интернет  стране  www. ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

План  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавњивања  у  ,,Службеном  листу  
Града  Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- др. закон, 9/20 и  52/21) прописано  је  да  
урбанистички  гілан  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе , односно  града. 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19) 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  планова  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  
планирању  и  изградњи  и  у  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скупштина  Града  Новог  Сада  је  на  ІУ  седници  од  15. октобра  2020. године  
донела  Одлуку  о  изради  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраhајнице  на  Алибеговцу, а  источно  од  Буковачког  пута  у  Пе?гроварадину  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  46/20). 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  подручја  
јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу, а  источно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину , о6авлен  је  у  нериоду  од  10. новембра  2021. године  до  24. новембра  
2021. године  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  123. седници  одржаној  
1. anpuna 202 1. године  и  на  13 9. седници  одржаној  29. јула  202 1. године  обавила  
стручну  контролу  нацрта  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пуга  у  Петроварадину , пре  
његовог  излагања  на  јавни  увид, о  чему  је  саставила  извештај  број  У-35-199/21 од  
29. јула  2021. године  

Планом  деталне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу, а  источно  од  Буковачког  пуга  у  Петроварадину , обухваћен  је  простор  
југоистотшог  дела  Алибеговца , у  Катастарској  општини  Петроварадин , површине  око  
56,96 ћа. 

Са  западне  стране, обухваћени  nростор  је  наслоњен  на  породично  становање  
уз  Буковачки  пуг. Северна  граница  обухваћеног  nростора  наслања  се  на  трасу  
примарне  градске  саобраћајнице  која  је  планирана  у  продужетку  главне  мишелучке  
саобраћајнице  и  која  ће  наставити  у  правцу  југоистока , до  државног  пута  І IА  реда  
ознаке  100 (Суботица  - Нови  Сад  Београд). Источна  граница  просторног  обухвата  
пресеца  простор  резервисан  за  развој  туристичко -спортско-рекреативних  nоврідина, од  
којих  је  значајан  део  у  границама  овог  nлана. Јужна  граница  Плана  поклапа  се  са  
границом  грађевинског  подручја  града  Новог  Сада. 

Основ  за  израду  Плана  је  План  генералне  регулације  Алибеговца  са  
nодручјем  за  породично  становање  на  југоистоку  Петроварадина  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  8/19), којим  су  утврђене  nретежне  намене  простора  
обухваћеног  овим  планом. Северни  и  источни  делови  простора  намењују  се  
породичном  становању  док  је  у  јужним  и  источним  деловима  простора  доминантна  
туристичко -спортско-рекреативна  намена  површина. 

. 
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Простор  у  обухвату  Плана  до  сада  није  био  предмет  деталне  разраде  
урбанистичким  плановима. 

Планом  је  утврђена  граница  и  обухват  грађевинског  подручја, подела  
простора  на  посебне  целине  и  зоне, намена  землишта, регулационе  линије  улица  и  
јавних  површина  и  грађевинске  линије  са  елементима  за  обележавање  на  геодетској  
подлози, трасе, коридори  и  капацитети  за  саобраћајну , енергетску, комуналну  и  другу  
инфраструктуру , правила  уређења  и  правила  грађења  по  целинама  и  зонама  и  мере  
заштите  nриродних  и  створених  вредности. 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Јавно  предузеће  
Петроварадин ; Завод  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  

Сада; Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад; Јавно  
комунално  предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  
,,Информатика  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Емисиона  техника  и  везе  Београд; 
Министарство  одбране, Сектор  за  материјалне  ресурсе, Управа  за  инфраструктуру ; 
Предузеће  за  телекомуникације  Телеком  Србија  акционарско  друштво, Београд; Јавно  
предузеће  ,,Пошта Београд; Јавно  предузеће Нови  Сад; 
Министарство  унутрапіњих  нослова, Сектор  за  ванредне  ситуације, Управа  за  ванредне  
ситуације  у  Новом  Саду; Покрајински  завод  за  заштиту  природе; ,,ЕПС  Дистрибуција  
д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад ; Јавно  комунално  предузеhе  
,,Чистоћа  Нови  Сад; и  Акционарско  друштво  ,,Електромрежа Београд. 

ВД  НАЧЕЛНИКА  
дејан  Михајловиh 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТІ4НА  ГРАДА  ноВОГ  САДА  
КОМиСИЈА  3А  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-199/21 
дана: 29.07.2021. године  
НоВи  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОДРУЧЈА  ЈУЖНО  Од  ГЛАВНЕ  
ГРАДСКЕ  САОБРАЋАЈHИЦЕ  НА  АЛИБЕГОВЦУ , А  ИСТОЧНО  Од  БУКОВАЧКОГ  

ПУТА  У  ПЕТРОВАРАДИНУ  
ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пуга  у  Петроварадину  пре  излагања  на  
јавни  увид, обавњена  је  на  123. седници  одржаној  01. априла  2021. године, као  и  на  139. 

седници  Комисије  за  планове  одржаној  29. јула  2021.године, са  почетком  у  09,00 часова  у  
згради  ЈП Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Бул. цара  Лазара  број  3, у  великој  сали  на  
трећем  спрату. 

123. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић , Радосав  Шћепановић , Милан  Ковачевић , Иван  
Бракочевић , чланови  Комисије  за  планове  и  Јасмина  Лазић , секретар  Комисије  за  планове. 

1 39. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетоћ, председник  Комисије , Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовић , Радосав  Шћепановић , Милан  Ковачевић  и  Иван  
Бракочевић , чланови  Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  нурбанизамі  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  Градске  управе  за  грађевинско  землиште  
и  инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  IIУрбанизам !!  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

даје  Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  
на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , усвојена  на  IV седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  15. октобра  2020. године  (I!Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  46/20) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  деталне  
регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  
Буковачког  nута  у  Петроварадину . 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  
на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  
периоду  од  10. 1 1.2020. године  до  24. 1 1.2020. године. 



Нацрт  nлана  деталне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , 

а  источно  од  Буковачког  пуга  у  Петроварадину , израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  
за  урбанизам  Нови  Сад! 

На  123. седници  Комисије  за  планове  која  је  одржана  01. априла  2021. године, Комисија  за  
планове  разматрала  је  Нацрт  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пуга  у  Петроварадину  и  том  приликом  
је  заклучено  да  је  Нацрт  nлана  припремњен  у  складу  са  Законом  о  nланирању  и  изградњи  
(!іслужбени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 8У09-исnравка, 64/10 - уС, 24/! 1, 121/12, 
42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон  и  09/20), уз  nотребне  
корекциј  е. 

Комисија  за  планове  сматралаје  даје  nотребно  кориговати  Нацрт  плана  на  следећи  начин: 

- у  текстуалном  делу, на  36. страни  у  другом  ставу, уместо  1.7. потребно  је  навести  1.8; 

- у  текстуалном  делу, кориговати  висину  надзитка  породичних  стамбених  објеката , у  складу  
са  условима  из  плана  генералне  регулације ; 

- у  текстуалном  делу, брисати  услов  да  улице  са  ширином  коловоза  3.5 м  будуједносмерне ; 

- у  текстуалном  делу, брисати  услове  за  радијусе  кривина  саобраћајница ; 
- толеранцију  код  планом  yгврђених  правила  за  формирање  грађевинске  nарцеле  од  10%, 

потребноје  дефинисати  само  за  формирање  нових  nарцела; 
- за  намену  туристичко -спортско-рекреативне  површине , поред  услова  за  стамбену  јединицу  

максималне  површине  150 м2  брyго, потребно  је  дефинисати  и  максималну  нето  површину  
стамбенејединице  од  120 м2, у  случају  када  се  она  налази  у  оквиру  пословног  објеісга; 

- за  локације  за  које  се  обавезно  израђује  урбанистички  пројекат, донунити  са  условом  да  се  
обавеза  израде  урбанистичких  пројеката  уrврђује  код  планирања  нових  комлекса ; 

- на  графичким  приказима, детално  котирати  ширине  саобраћајница  и  коловоза; 
- приказати  попречне  профиле  улица. 

На  139. седници, Комисија  за  планове  је  поново  разматрала  Нацрт  плана  деталне  регулације  
подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину , будући  да  је  на  седницама  одржаним  у  међувремену , на  којима  су  разматрани  
материјали  припремњени  за  остале  делове  подручја  Алибеговца , заклучено  да  је  недовоњно  
зоне  забране  изградње  дефинисати  само  у  тексту, већ  је  потребно  ове  зоне  приказати  и  у  
графичким  приказима. Сходно  наведеном , Комисија  је  прихватила  корекцију  графичког  
приказа  број  3: План  намене  површина , саобраћаја , нивелације  и Нацрта  плана, 
тако  да  се  у  северном  делу  простора  обухваћеног  планом , на  nарцелама  које  су  својим  задњим  
деловима  директно  ослоњене  на  регулацију  планиране  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу , грађевинска  линија  прикаже  на  1 0 метара  удалености  од  регулације  предметне  
саобраћајнице . Такође  је  потребно  кориговати  и  текст  Нацрта  у  складу  са  наведеним , као  и  
кориговати  датум  одржавања  раногјавног  увида  у  тексту  Образложења . 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе , Нацрт  плана  деталне  
регулације  nодручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  
Буковачког  nута  у  Петроварадину  може  се  упyгити  у  дали  поступак  доношења  плана, у  складу  
са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Реnублике  Србије , бр. 
72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19, 37/19-др.Закон  и  09/20). 



Извеілтај  доставити : 

1. ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестицијс  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5.Архиви  

Секретар  Комисије  

Јасмина  Лазић, маст.инж.арх. 

Председн, к  Комисије  
В.д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  ирађевинске  послове  

Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. дејан  Михајловић  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-199/21 
дана: 03.02.2022. годинс  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЛ,ЕНОМ  ЈАВНОМ  увИду  у  НАЦРТ  ПЛАНА  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

ПОдРУЧЈА  ЈУЖНО  Од  ГЛАВНЕ  ГРАДСКЕ  САОБРАЋАЈНИЦЕ  НА  АЛИБЕГОВЦУ , А  
ИСТОЧНО  ОД  БУКОВАЧКОГ  ПУТА  У  ПЕТРОВАРАДИНУ  

Комисија  за  пданове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  163. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
12.01.2022. године  у  згради  ЈП  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  
2, у  амфитеатру  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова  и  на  167. седници  која  је  одржана  дана  
03.02.2022. године  у  згради  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  
са  почетком  у  9,00 часова, разматралаје  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеномјавном  увиду  у  
Нацрт  плана  деталне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  
источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину . 

163. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић, 
Радосав  Шћепановић  и  Милан  Ковачевић, чланови  Комисије . 

1 67. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић, Радосав  Шћепановић  и  Милан  Ковачевић, чланови  
Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  процене  утицаја  плана  детањне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  на  животну  срсдину  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада t  број  46/20), усвојенаје  на  ІУ  седници  Скупштине  Града  Новог  
Садаодржаној  15. 10.2020. године. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  
Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  био  је  изложен  на  рани  јавни  увид  у  
периоду  од  10.11.2020. године  до  24.11.2020.године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  
источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , израдидо  је  Јавно  предузеће  ttУрбанизам ti  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад. 

На  123. седници  одржаној  01.04.2021. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
деталне  регулације  подручјајужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  
Буковачког  nута  у  Петроварадину , као  и  на  139. седници  одржаној  29.07.2021.године  и  том  
приликом  дала  позитивно  мишњење  на  исти, уз  потребне  корекције  Нацрта  наведене  у  Извештају  
о  извршеној  стручној  контроли  пре  излагања  најавни  увид. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  градске  главне  саобраћајнице  на  Алибеговцу , 
а  источно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину , изложен  је  на  јавни  увид  (чије  је  оглашавање  
објавњено  у  листу  t1дневник 11  од  17. 11. 2021.године) у  периоду  од  17. 11.2021. до  16. 12.2021. 
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године  У  токујавног  увида  д0ставлен0 је  5 (пет) примедби  и  2 (две) примедбе  које  су  доставњене  
ван  рока, на  Нацрт  плана, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  
увиду. 

Након  спроведсногјавног  увида, Комисија  за  плановеје  на  163. (јавној) седници, одржаној  12.01. 

2022. године  (чије  оглашавање  је  објавњено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину . 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  поднето  5 (пет) 
примедби  и  2 (две) примедбе  које  су  доставњене  ван  рока  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  
подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину . 

Комисија  за  планове  је  на  167. седници  која  је  одржана  03.02.2022. године  поново  разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
подручја  јужно  од  главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  источно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину , поводом  дописа  ЈП  Урбанизам  Завод  за  Урбанизам  број  222/22 од  03.02.2022. 
године . Комисија  је  том  приликом  прихватила  образложење  које  је  наведено  у  допису  везано  за  
примедбе  број  1 и  4. 

У  року  оставленом  за  доставлање  примедби , предлога  и  сугестија  стигло  је  5 примедби : 

1. Миладин  Савић, Улица  Данила  Киша  43, Нови  Сад, путем  правног  заступника  Иване  Шутало-

Мезеи; 

2. Лидија  Леко, Улица  Павла  Јуришића  Штурма  19, Петроварадин ; 

3. Акционарско  друштво  Електромрежа  Србије11  Београд; 

4. Георгије  Савић, Улица  динка  Шимуновића  2а, Петроварадин ; 

5. Тамара  Загорчић , Његошева  14, Нови  Сад. 

Након  предвиђеног  рока  за  доставњање  примедби , предлога  и  сугестија, пристигле  су  још  две  
примедбе : 

6. Радован  Ћекић, Ширине  јј  број  6, Петроварадин ; 

7. Радмила  Ћекић, Ширине  јЈ  број  6, Петроварадин . 

Примедба  број  1: 
(Подносилац : Миладин  Савић  из  Новог  Сада  по  пуномоћнику  Ивани  Шутало  Мезеи , адвокату  из  
Новог  Сада) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  5770 у  к!о. Петроварадин . Подносилац  примедбе  сматра  да  је  на  
предметној  парцели  потребно  дозволити  спратност  до  Су+П+Пк, с  обзиром  на  то  да  је  истоветна  



з  

спратност  дозвоњена  на  околним  парцелама, а  ради  се  о  земњишту  у  грађевинском  подручју . 

Подносилац  примедбе  је  на  самој  јавној  седници  додатно  појаснио  захтев  тако  што  је  затражио  

промену  намене  на  предметној  парцели, а  што  није  наведено  у  писаној  примедби  коју  је  доставио  

пуномоћник  странке, адв. Ивана  Шутало  Мезеи. 

koNіucuja за  пЈіановс  сматра  да  примедба  нијс  основана, уз  образложсњс  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примсдба  број  2 

(Подносилац : Лидија  Леко  из  Петроварадина ) 

Примедба  се  односи  на  простор  катастарске  парцеле  број  5746 у  к.о. Петроварадин , у  средишту  

блока  и  без  излаза  на  јавну  саобраћајну  површину . Планским  решењем  предвиђено  је  трасирање  

нове  улице  по  јужном  ободу  предметне  парцеле . 

С  обзиром  на  дуготрајан  процес  откупа  делова  потребних  за  формирање  парцела  у  намени  нових  

саобраћајних  површина, подносилац  примедбе  сматра  да  ће  реализација  планиране  улице  

представњати  дуг  и  неизвестан  процес. Из  тог  разлога, подносилац  примедбе  тражи  да  јој  се  

планским  решењем  омогући  спајање  сопствене  парцеле  5746 са  делом  суседне  парцеле  5751, која  

излази  на  постојећи  пут  западно, а  на  којој  је  подносилац  примедбе  сувласник . С  обзиром  на  

величину  парцеле  5746, на  овај  начин  била  би  могућа  подела  парцеле  на  северни  и  јужни  део. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  образложсње  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  3 

(Подносилац : Акционарско  друштво  11Електромрежа  Србије  из  Београда) 

У  примедби  се  наводи  да  ће  ІіЕлектромрежа  Србије  АД  дати  позитивно  мишњење  на  Нацрт  Плана  

уколико  се  у  текстуални  део  Нацрта  унесе  следећа  измена: 

У  пододењку  3.3. Енергетска  инфраструктура , у  делу  Снабдевање  електричном  енергијом , 

потребно  је  додати  следећи  текст: І у  случају  градње  линијских  објеката  од  електропроводног  
материјала  (цевоводи , гасоводи , нафтоводи , бакарни  ТК  каблови, енергетски  каблови  са  металним  

плаштом  и  др.) у  обухвату  предметног  Плана, због  индуктивног  утицаја  високонапонских  

далековода  који  се  налазе  ван  оквира  граница  обухвата  Плана, потребно  је  обратити  се  за  услове  

Електромрежама  СрбијеАд. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извсштају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 



4 

Примедба  број  4 
(Подносилац : Георгије  Савић  из  Петроварадина ) 

Примедба  се  односи  на  катастарске  парцеле  бр.  5722, 5723 и  5724 у  К.О. Петроварадин , члји  је  
власник  подносилац  примедбе . 

Планиским  решењем  предвиђена  је  јавна  саобраћајна  површина  трасирана  преко  парцеле  5722, 

према  графичком  приказу. Подносилац  примедбе  се  противи  оваквом  саобраћајном  решењу  и  
сматра  да  би  било  рационалније  јавну  саобраћајну  површину  планирати  по  траси  постојећег  
колског  пролаза  ширине  2.2 метра  који  је  саставни  део  парцеле  5722, а  путем  ког  је  предметна  
парцела  повезана  са  гіостојећим  јавним  путем  источно  (тј . парцелом  6657 К.О. Петроварадин ). 

Подносилац  примедбе  предлаже  проілирење  овог  пролаза  на  рачун  суседних  парцела  5723 и  5724 

све  до  прописане  ширине  јавног  пута, као  и  то  да  се  тако  трасиран  пут  настави  преко  парцеле  5722 

у  дужини  од  око  170 метара  од  парцеле  6657 тј . постојеће  улице  источно. 

Подносилац  примедбе  изражава  спремност  да  се, у  цињу  реализације  јавног  nута  према  његовом  
предлогу, одрекне  права  својине  у  корист  Града  без  накнаде  и  на  тај  начин  омогући  несметано  
опремање  тог  простора  комуналном  опремом . 

На  самој  седници  Комисије , дат  је  предлог  од  стране  подносиоца  примедбе  да  се  сузи  планирани  
пут  са  8 на  5 метара! 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извеіптају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  уВиДу  и  уз  допуну  да  се  прихвата  сужење  улице  са  8м  на  бм. 

Примедба  број  5 
(Подносилац : Тамара  Загорчић  из  Новог  Сада) 

Примедба  се  односи  на  позицију  планиране  јавне  саобраћајне  повріЈіине  по  јужној  граници  
катастарских  парцела  бр. 5292 и  5293 у  К!О! Петроварадин . 

Подносилац  примедбе  сматра  да  планирани  јавни  пут  није  трасиран  на  начин  да  се  осовина  пута  
постави  на  границу  парцела, чиме  би  се  за  потребе  формирањајавне  саобраћајне  површине  одузео  
једнак  простор, како  од  предметних  парцела  бр. 5292 и  5293, тако  и  од  њима  наспрамних  парцела  
5294/1 и  5295. Подносилац  примедбе  наводи  да  је  принцип  гіропорционалног  одузимања  
земњишта  за  формирање  саобраћајних  површина  примењиван  на  остатку  простора  у  обухвату  
Плана. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 
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приІиедбе  број  б  і  7 
(Подносиоци : Радован  и  Радмила  Ђекић  из  Петроварадина ) 

Обе  примедбе  односе  се  на  гіростор  изван  обухвата  Плана. 

Комисија  за  планове  сматра  да  јс  примедба  неоснована , уз  образложењс  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведсном  јавном  увиду. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставња  обрађивачу  nnaiІa 

на  надлсжно  поступање . 
Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
іјадлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношења. 

Овај  извештај  је  саставни  део  Записника  са  167. седнице  Комисије  за  планове  од  03.02.2022. 

године. 

ПРЕдСЕ L КОМИС
,
, В.д. Начелника  

Градске  управе  заурбанизам  ир  

 

евинске  послове  

дабетић, дипл.инж.арх. 

   

   

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ: 

1. Васо  Кресовић , дипл.инж.арх.  

2. Радосав  Шћепановић , дигтл .инж.арх. 

З. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх.  



ЈГI УРБ # НИЗАМ   

ЗАВОВ  ЗА  ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРbАниЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАИИЗАRІ  ноВи  сАд. БУЛВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  ЗЛјј  
Телефон: +381 21 48.02.199, фјјс: +38121 45-395 E•maІі: оfПсІІІіuЊапјzам.г w,w.п uгbајілм.г  

ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  јавном  увиду  

у  Нацрт  плана  деталне  регулацијс  подручја  јужно  од  главне  градске  
саобраћајницс  на  Алибеговпу, а  iiсточно  од  Буковачког  пута  у  Петроварадину  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  9. l 1 .202 1, године, закњучак  број: 
35-199/2021-11, да  се  утврђује  Нацрт  плана  деталне  регулације  подручја  јужно  од  
главне  градске  саобраћајнице  на  Алибеговцу , а  заладно  од  Буковачког  пута  у  
Петроварадину, и  излаже  најавни  увид  у  трајању  од  30 дана  и  то  од  17. новембра  2021. 
годипе  до  1 б. децембра  202 l. године, сваког  радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  
Урбанизам , Заводза  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 
до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  Петроварадин , Петроварадин , 
Чајковског  број  lа  и  Меене  заједнице  Сремска Сремска  Каменица, Марка  
Орешковића  број  1. 

У  року  оставњеном  за  доставњање  примедби , предлога  и  сугестија  стигло  је  5 
nримедби : 

1. Миладин  Савић, Улица  Данила  Киша  43, Нови  Сад, путем  правног  заетупника  
Иване  Шутало-Мезеи; 

2. Лидија  Леко, Улица  Павла  Јуришића  Штурма  9, Петроварадин ; 
3. Акционарско  друштво  Електромрежа  Србије  Београд; 
4. Георгије  Савић, Улица  динка  Шимуновића  2а, Петроварадин ; 
5. Тамара  Загорчић , Јтћегошева  14, Нови  Сад. 

І-Іакон  предвиђеног  рока  за  доставлање  примсдби , гтредлога  и  сугестија, 
пристигле  сујош  две  примедбе: 

б. Радован  Ћекић, Ширине  11 брј  б, Петроварадин ; 
7. Радмила  Ђекић, Шириііе  ГI број  б, Петроварадин . 
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(Подносилац: Миладин  Савић  нз  Новсг  Сада) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  5770 у  К.О. Петроварадин . Подносилац  
примедбе  сматра  да  је  на  предетној  парцели  потребно  дозволити  спратност  до  
Су+П+Пк, с  обзиром  на  то  даје  истоветна  спратiiост  дозвол,ена  на  околним  парцелама. 
Примедба  се  нс  односи  на  планирану  намену  парцеле. 

Примедба  Није  основана  
ОбDаЗложење   

Парцеда  5770 у  К.О. Петроварадин  (као  и  две  парцеле  западно: 5769 и  5768), 
заједно  са  законом  запзтићеном  околином  споменика  на  Везирцу, представл,а  
просторну  иелину  на  којој  је  Планским  решењем  предвиђен  развој  Меморијалнот  
комплекса  Битке  код  Петроварадшіа . Целовитост  простора  намењеног  меморијазіном  
комплексу  детерминисана  је  пре  света  настојањем  да  се  простор  комплетног  
заравњеног  и  уздигвутог  платоа  са  погледом  на  Петроварадинску  тврђаву, обједини  и  
тимс  обезбеди  могућност  обликовања  вовог  препознатњивог  просторног  репера  
северног  дела  Фрушке  горе. 

Према  условима  3авода  за  зајдтиту  сгіоменика  културе  Града  Новог  Сада, 
падине  и  обронке  у  окружењу  заштићене  околине  споменика  на  Везирцу  потрсбно  је  
максимално  штитити  од  нове  стамбене  и  друге  градње, нову  изградн,у  усмеравати  ка  
групацијама  већ  изведених  објеката, а  постојеће  зелене  и  аграрне  површине  очувати  у  
највећој  могућој  мери. 

Као  мера  заЈптите  простора. угврђена  је  обавеза  обезбеђења  конзерваторско -
археолошког  надзора  над  извођењем  било  каквих  земланих  односно  грађевинских  
радова  на  предметном  простору, због  постојања  познатих  али  и  могућности  цостојаиа  
потенцијалних  локалитета  са  археолошким  садржајем . Такође, према  условима  3авоДа  
за  заштиту  споменика  културе, за  потребе  изградње  Меморијалног  комплекса  на  
Везирцу  нсопходноје  спровођење  урбанистичко -архитектонског  конкурса. 

3а  просторну  целину  намењену  Меморијалном  комплексу  Битке  код  
Петроварадина , Планом  је  предвиђена  разрада  урбанистичким  пројектом, а  сутерише  се  
да  урбанистичко -архитектонсј  конкурс  који  ће  сс  спроводити  за  предметни  простор, 
буде  међународног  каракгера. Према  Планом  предвиђеним  параметрима, за  
реализадију  Меморијалног  комплекса. Максимална  спратност  Су+П+Пк  може  бити  
реализована  и  као  Су+П+гјов.1, намаксимално  30% укупне  површине  јединствене  
грађевинске  nарцеле  комплскса. - 

Примедба  се, дакле, сматра  неосвованом  с  обзиром  на  то  да  је  слратнсст  коју  
подносилац  примсдбе  прсдлаже, већ  предвиђена  Нацртом  ПлаІlа  
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Г Власницима  парцела  северно  од  заштићене  околине  споменика  на  Везирцу, до  

коначиог  привођсња  простора  намени, дозво.гbено  је  поставл,ање  приврсмених  објеката  

као  и  досадашње  коришћење  простора  у  аграрне  намене. 

јј  

(Подносилац : јЈидија  Леко  из  Петроварадина ) 

Примедба  се  односи  на  простор  катастарске  парцеле  број  5746 у  к.о. 

Петроварадин , у  средипіту  блока  и  без  излаза  на  јавну  саобраћајну  површину. 

Планским  решсњем  лредвиђено  је  трасирање  нове  улице  по  јужном  ободу  предметне  

ларцеле. 
С  обзиром  на  дуготрајан  nроцес  откупа  делова  потребних  за  формирање  парцела  

у  намени  нових  саобраћајних  површина, подносилац  примедбе  сматра  да  ће  

реа.пизација  планиране  улице  предсТавлаТи  дуг  и  неизвестан  процес. Из  тог  разлога, 

подносилац  кјримедбе  тражи  да  јој  се  планским  решењем  омогући  спајање  сопствене  

парцеле  5746 са  дслом  суседне  парцеле  575 1, која  излази  на  постојећи  пуг  западно, а  на  

којој  је  подносилац  примедбе  сувласник . С  обзиром  на  величину  парцеле  5746, на  овај  

начин  била  би  могућа  подела  парцеле  на  северни  и  јужни  део. 

Прнмедба  се  прихвата  
Образложење :  

С  обзиром  на  величину  парцеле  5746 к.о. Петроварадин  која  ће  се  формирати  

након  одвајања  земл,иЈпта  за  формирање  јавне  саобраћајне  површине  у  јужном  делу  

простора  (приближно  5875 м2), као  и  на  чињеницу  да  је  подносилац  примедбе  

сувласник  дела  парцеле  5751, предажемо  да  се  у  текстуалном  делу  Плана, у  поглавЈЂу  8. 

(Правила  уређења  и  правила  грађења) дода  реченица: ,,могућа  је  деоба  парцеле  број  

5746 К.О. Петроварадин  на  начин  да  се  северном  делу  припоји  део  парцеле  број  575 1 

к.о. Петроварадин , у  ширини  од  минималано  2,5 м, чиме  би  се  парцели  5746 

обезбедио  директан  излаз  на  планиранујавну  саобраћајну  површину  западно . 

 

.D 

 

(Подносилац : Акционарско  другптво  Електромрежа  Србије  из  Београда) 

У  примсдби  се  наводи  да  ће  Елеіпромрежа  Србије  АД  дати  позитивно  

мишњење  на  Нацрт  Плана  уколико  се  у  текстуапни  део  Нацрта  унесе  
следећа  измена: 

У  пододелку  З  3 Енергетска  иафраструктура , у  делу  Снабдевање  

електричном  енергијом , потребно  јеодати  следећи  текст  У  случају  градње  
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линијских  објската  од  слектропроводног  материјала  (цевоводи, гасоводи, нафтоводи , 

бакарни  ТК  каблови, енергетски  кабзіови  са  металним  плаштом  и  др.) у  обухвату  

предметнот  Плана, због  инјіуктивног  утицаја  високонапонских  далековода  који  се  

налазе  ван  оквира  граиица  обухвата  Плана, потребно  је  обратити  се  за  услове  

Електромрежама  србијеІІАд. 

Примедба  ес  прихвата  
Образложсње :  

Текстуални  део  Нацрта  ПлаІ{а  допуниће  сс  текстом  наведеним  у  примедби  3. 

(Подносилац : Георгије  Савић  из  Петроварадина) 

Примедба  се  односи  на  катастарске  парцеле  бр. 5722, 5723 и  5724 у  к.О. 

Петроварадин , чијије  власник  подвосилац  примедбе . 

Планиским  решењем  предвиђена  је  јавна  саобраhајна  поврпіина  трасирана  преко  

парцеле  5722, према  графичком  приказу. Подносилац  тјрнмедбс  се  противи  оваквом  

саобраћајном  редіењу  и  сматра  да  би  било  рационалније  јавну  саобраћајну  површину  

планирати  по  траси  постојећег  колског  пролаза  ширине  2.2 метра  који  је  саставни  део  

парцеле  5722, а  лутем  ког  је  предметна  nарцела  повезана  са  постојећим  јавним  пугем  

источно  (тј. парцелом  6657 К.О. Петроварадин ). Подuосилац  примедбе  предпаже  

проширење  овог  пролаза  на  рачун  суселних  парцела  5723 и  5724 све  до  прогіисане  

ширинс  јавног  пута, као  и  то  да  сс  тако  трасиран  пут  настави  прско  парцсле  5722 у  

дужини  од  око  170 метара  од  парцеле  6657 тј . постојеће  улице  источно. 

Подносилац  примедбе  изражава  спремност  да  се, у  цилу  реализацијејавног  пута  

према  његовом  предлогу , одрскне  права  својине  у  корист  Града  без  накнаде  и  на  тај  

начин  омогући  несметаuо  опремање  тог  простора  комуналном  опремом . 

Примедба  се  прихвата  
Образложење :  

С  обзиром  на  то  да  је  подносилац  примедбе  власник  парцела: 

у  к.О. Петроварадин , прихвата  се  укидање  раније  планираног  дсла  

5722 к.о. Петроварадин , а  плавира  нова  улица  на  парцелама : 5722, 

Петроварадин , на  месту  постојећег  приступног  пуга, у  ширини  

графнчком  приказу). 

5722, 5723 и  5724 

улице  на  парцели  
5723 и  5724 к.о. 

од  8,0 nі  (према  
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1ЈLL 
(графика  примедба  број  4 

(Подносииац: Тамара  загорчић  и3 Новог  Сада) 

примедба  сс  односи  на  позицију  планиране  јавне  
саобраћајне  површине  по  

јужиој  граници  катастарских  парцела  бр. 5292 и  5293 у  К.О. петроварадин . 

Подносилац  приіісдбе  сматра  да  планираии  јавни  пут  није  
трасиран  на  начин  да  

се  осовина  пута  постави  на  граниuу  парцела, чиме  би  се  за  nотребс  формирања  
јавне  

саобраћајне  површине  одузео  јсднак  простор, како  од  предметних  парцела  бр. 5292 и  

5293, такО  И  од  њима  наспрамних  napueѕіa 5294/1 и  5295. подносилад  примедбе  наводи  

да  је  принцип  пројіорционалног  одузимања  зеМлишта  
за  формирање  саобраћајних  

површина  лримењиван  на  остатку  простора  у  обухвагу  
Плана. 

прiiмслба  сс  нс  прихвата  
06разл0жењс   

Приликом  трасирања  планираниХ  улица, тежи  се  равномерном  одвајању  зајавну  

саобраћајну  ііовргііину  од  гјостојећих  парцела  које  
траса  пресеца. Поред  тога, врши  се  

анализа  тих  јіарцела  у  смислу  веЈјичине, усЈlова  за  формирање  грађевинских  парцела, 

евснтуалне  поделе, као  и  потребе  за  плаииралом  улицОм . 

У  овом  сјіучају, улица  није  плаиирана  преко  парцеле  5294/1 у  К.О. 

петроварадин , јер  се  она  веh ослања  на  посtојећу  јавну  саобраћајну  поВршиНУ 
 (6632 

к.о. Петроварадин ), те  да  би  се  форирвЈа  грађс-винска  парцела, нема  потребе  за  новоМ  

улицом . За  парцеле  nодносиоца  ттриде  (5292 и  5293) планираиа  улица  је  услов  за  

пИ$: 100237773
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Руководилац  израдом  ллана: 
Але7 дар  Савић, дипл. 

јј  
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формирање  грађевинских  парцела  (с  обзиром  да  свака  трађевинска  парцела  
мора  да  има  

ИЗЈІаЗ  најавну  ијји  плаииранујавну  саобраћајну  површину). 

Такође, парцеда  5294/1 К.О. Петроварадин  значајво  је  мање  поврівине  

(приближно  1192 м2  наіон  одвајања  дела  парцеле  за  улицу  западно) од  парцеле  5292 

(прнближно  3735 м2) и  парцсле  5293 (приближно  3258 м2  у  простору  пзгаиа, након  

одвајања  простора  за  планирану  улицу  јужно). 

Поред  наведсног, сматрамо  да  подносидац  гјримедбе  неће  
бити  оаітећен , јер  

осим  шТо  планираиа  јавна  саобраћајна  површина  пружа  
могућност  формирања  

трађевинскик  парцела, трасирање  улице  у  овом  случају  
подразумева  и  надокнаду  

вредиости  дејіа  парцеле  планираиог  зајавну  саобраћајну  
повргпину . 

(Подносиоци: Радован  и  Радмила  Ћекић  из  Петроварадина ) 

Прпмедбе  б  и  7 су  иеосноване  
образложење   

Обе  примедбе  односе  се  на  катастарску  парцелу, 5200 у  К.О. петроварадин , 

северно  од  ттланиране  главне  градске  саобраћајнице  тј. на  простор  
изван  обухвата  

Плана  и  с  обзиром  на  то  сматрају  се  неоснованим. 
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ПЛАН  ЛЕТАЛbНЕ  РЕГУЛГАЦИЈЕ  
ПОДРУЧЈА  ЈУЖНС  Од  ГЛАВНЕ  ГРА.ДСј(Е  САОБРАТМНИЦЕ  НА  

АЛИБЕГОВЦУ. А  ИСТОЧНО  ОДБУХОВАЧКОГПУГА  У  ПЕТРОВАРддИ W 
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Р1јУЦиОHА  ЛИНдЈА  ГVО  ПОСТОЈЕТОЈ  ГРРЈтЛЦИ  ГТАРЦЕЛ! 

ПЕМа4рРЈ  РСГУЛАЦИОHА  ЛЕHиЈА  
ОЕАЕНЗНО  ОЕЈЕдиЊдаедЕ  ГІАРЦЕЛА  
ГРАЂЕ!ИНС!АЛИНИЈА  ПРЕМА  пЛРЈІИРРЈсЈ  ГЛАННОЈ  ГРАДСКОЈ  
САОЕРАРЛЈ 6НLіЦИ  
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини, начину  и  поступку  
израде  Докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  рс,,, 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈБУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАј-{А  ДЕТАЈЂНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОДРУЧЈА  
жно  оД  ГЛАВНЕ  ГРАДСКЕ  САОБРАЋАЈH ЦЕ  НА  АЛиБЕГОВЦУ, А  

источно  од  БУКОВАЧКОГ  пУТА  У  ЛЕТРОВАРАДИНУ : 

- ПРИПРЕМЈБЕН  У  СКЛАдУ  СА  3лконом  о  ПЛАНHРАЊУ  И  
изгрлдњи  и  пописим  ДонЕТиМ  ј-ІА  основ  овог  ЗАКОНА, кло  
ИДАЈЕ  

- HРИНРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈБЕНОМ  
ЈАВНОМ  УвидУ. 

ОдГОВОРНИ  УРБАНИСТА : 

Алсксандар  д. Савић, дипл.инж.арх. 
лиценца  број: 223А  00944 19 

Aiekѕandar Ѕаvј  
2022.02.23 1 1 :07:45 

+оlјоој  

У  Новом  Саду, 23.02.2022. године  
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